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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

11. A katalógusban ismertetett tételek november 6–9-ig a Kárász utcai Antikvárium ki-

rakatában és üzletében, valamint az árverés elôtt egy órával a helyszínen tekinthetôk meg,

és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

12. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot

a kártya magasba emelésével kell jelezni.

13. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegek-

kel emelkedik:

1 – 1000 Ft-ig 100 Ft,

1000 – 3000 Ft-ig 200 Ft,

3000 – 10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000 Ft felett 1000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése

után az árverés vezetôje visszatér a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legma-

gasabb összeget leüti.

14. Amennyiben a könyvre az Országos Széchenyi Könyvtár is igényt tart, az elért leg-

magasabb áron elôvételi jog illeti meg.

15. Ha a tételre vételi megbízás érkezett, azonos összegû ajánlat esetén a helyszínen árve-

rezô elônyt élvez.

16. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s

ezt a kifizetéssel érvényesíti.

17. A kikiáltási és leütési árak az áfát magukban foglalják, s ezeket semmilyen külön já-

rulék nem terheli.

18. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

19. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi meg-

bízást adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az

általa felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten

visszafizetjük, illetve visszaküldjük.

10. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén

az aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a Ve-

vôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

ÉRDEKLÔDNI A 62/420-398, 30/223-5116 SZÁMOKON LEHET!
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1. Aba Sándor

Erdélyi fürdôkalauz

Gyógyfürdôk, üdülôhelyek és gyógyforrások ismertetése.

Nagyvárad, [1940 után]. Simon. 128 l. 4 t. (fotó)

1 kihajtható táblázat (javított, hátoldalán tintaceruzás számolás).

Fûzve, kiadói borítóban. 800,–

2. Aczél Gáspár

A szabadkômûvesség titkai

Bp., 1912. (Márkus Samu ny.), 128 l. 1 sztl. lev. 2. kiad.

Félvászon kötésben, gerincén kis sérülés. 2000,–

3. Acsády Ignácz

Széchy Mária 1610–1679

Bp., 1885. MTT. 1 sztl. lev. 268 l. 9 t. mell. (1 hiányzik, 4 színes)

/Magyar történeti életrajzok/

Bordázott gerincû, félbôr kötésben, bôr sarokkal.

Címlapján tulajdonosi jelzés, gerince kissé kopott. 4000,–

4. Ady Endre istenes versei

A Sion-hegy alatt

Összeállította Szabó Lôrinc.

Bp., [1927]. Athenaeum. 128 l.

Modern, aranyozott félvászon kötésben. 1200,–

5. Ágoston János

Megbôvíttetett mágnes, vagy is: kifejtése azon tiszta igasságoknak...,

hogy az igaz, nemzeti róm. keresztény kath. religióban,

anyaszentegyházban egyesüljenek a boldogságra

Pesten, 1823. Eggenberger J. 51 l.

Modern, félvászon kötésben.

[Ágoston János (1787–1863), Philos doktor, Nagyvárad-megyei

áldozópap, csillagász-segéd, Békés-megyében plébános.] 3000,–

6. Ajtay Endre

A volt cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története 1914–1918.

2. köt.: Hirn László: A negyvenhatosok fegyverben. (Adattár)

Szeged, 1933. Délmagyarország Hírlap és Ny. Rt. XIII,

1 sztl. lev. 319 l. 220 l.

Kiadói aranyozott, egészvászon kötésben.

Szép példány. 6000,–
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7. Az Alföldi Tudományos Intézet évkönyve I. 1944–1945.

Szerkesztette: Bartucz Lajos.

Szeged, 1946. Alföldi Tud. Int. XVI, 420 l. 1 mell.

Kiadói, fûzött borítóban, számos fotó illusztrációval.

Néhány cím a tartalomból: Bálint Sándor: Szeged néprajza (Tervezet).

Szeghy Endre: Alföldi népzenegyûjtés. P. Szalai I. Miksa: A Tisza halai.

Eperjessy Kálmán: Az alföldi város. 3000,–

8. Almásy László

Autóval Szudánba

Elsô autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok Angol-Egyiptomi Szudánban.

Dr. Cholnoky Jenô elôszavával, 82 képpel.

Bp., é. n. Lampel. 240 l. 29 sztl. t. (fényképek).

/Magyar Földrajzi Társ. Könyvtára/

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. 2400,–

9. Ambrózy György

Steppe-lovas népek és a Kárpátmedence

Bp., 1947. (Magyar Földrajzi Intézet), 81 l. 1 sztl. lev.

Gazdag szöveg közötti kép és térkép illusztrációval.

Kiadói egészvászon kötésben. Ritka. 1800,–

10. Anakreon

Görögül és Magyarul

Fordította és jegyzetekkel ellátta Ponori Thewrewk Emil.

Bp., 1885. MTA. XV, 410 l.

/Görög és Latin remekírók/

Aranyozott, egészvászon kötésben, festett lapszéllel. 3000,–

11. Arató Frigyes

A szabadkômûvesség

Bp., 1913. Pátria. 163 l. 2. bôv. kiad.

Félvászon kötésben. 1600,–

12. Asztalos Miklós

II. Rákóczi Ferenc és kora

Bp., (1934). Dante. 492 l. 64 t. 1 térkép.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. A térképmelléklet

bal felsô sarka hiányzik, néhány lap rozsdafoltos. 2400,–

13. Asztalos Miklós – Pethô Sándor

A Magyar Nemzet Története ôsidôktôl napjainkig

Bp., (1934). Dante. X, 559 l. 24 t.

2. kiad. Az illusztrációkat Genthon István válogatta.

Aranyozott, egészvászon kötésben. 2400,–
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14. Bajza (József)

– – versei

Pest, 1835. Kilián. 3 sztl. lev. 215 l. 1. kiad.

Korabeli, kopott kartonkötésben. A kötéstábla belsô oldalán ex libris.

Az elôzéklapon ajándékozási bejegyzés 1840-bôl és a tulajdonos neve.

Az elsô három lap felsô sarka foltos. 1800,–

15. Baktay Ervin

India

1–2 kötet (egybekötve)

India múltja és jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és mûalkotásai.

Bp., (1932), Singer és Wolfner. 1. k.: 1 t. (címkép), 323 l. 40 t.

2. köt.: 1 t. (címkép), 324 l. 40 t. 1 térkép (kihajtható).

Kiadói vászonkötésben, kissé kopott példány. Az eredeti védôborító

a kötéstábla belsô oldalára ragasztva, címlapján tulajdonosi név. 2400,–

16. Balázs Béla

Lélek a háboruban

– – honvédtizedes naplója.

Gyoma, 1916. Kner. 154 l. Divéky József rajzaival.

Rajzos, kiadói félvászon kötésben. 1600,–

17. Bálint Sándor

Az esztendô néprajza

Bp., 1942. Magyar Szemle Társ. 79 l.

/Kincsestár 6./

Fûzött, kiadói borítóban. 800,–

18. Bálint Sándor

Szeged reneszánsz kori mûveltsége

Bp., 1975. Akadémiai Kvk. 185 l.

/Humanizmus és reformáció 5./

Kiadói, egészvászon kötésben, védôborítóval.

A kötetben néhány lapot ceruzával aláhúztak.

Dedikált példány. 1600,–

19. Bálint Sándor

Tombácz János meséi

– – szerk.

(Bp.), 1975. Akadémiai Kvk. 710 l. 1 füz. mell. (6 l. kétoldalas fotók).

/Új magyar népköltési gyûjtemény XVII./

Kiadói egészvászon kötésben, védôborítóval.

Az elôzék- és a címlapon tulajdonosi bélyegzô. 1200,–
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20. Balla Antal

A liberalizmus történelme

Gazdasági és politikai tanításai.

Bp., 1926. Légrády. 364 l.

Fûzve, kiadói borítóban, címlapján névbeírás

és néhány helyen ceruzás aláhúzás. 1200,–

21. Ballai Károly

A magyar vendéglátóipar története

A honfoglalás századától az 1848/49. szabadságharcig.

Bp., 1943. Kultúra és Propaganda. VII, 424 l. 11 t. Elsô kötet [Unicus].

Kiadói félvászon kötésben. 3000,–

22. Bán Márton

Bolyongás Európában

Bp., (1944). Egyetemi Ny. 165 l. XXXII l. kétoldalas fotók.

Kiadói rajzos, félvászon kötésben. Dedikált példány. 1600,–

23. Bárczi Géza

Magyar szófejtô szótár

Bp., 1941. Egyetemi ny. XXIII, 348 l. 1 t. (rövidítések).

Kiadói félvászon kötésben. 2000,–

24. Bárdos Artur

Játék a függöny mögött

Fülöp Zoltán, Gara Zoltán, Herquet Rezsô, Márkus László

színes díszletterveivel és Kolozsváry Sándor tollrajzaival.

Bp., (1942), Vajna és Bokor. 210 l. 1 sztl. lev.

Gazdag szöveg közti és egész oldalas, részben színes képanyaggal.

Kiadói félvászon kötésben, elôzéklapon névbeírással. 2000,–

25. Benedek Marcell

Irodalom – Esztétika

Bp., 1936. Franklin. 174 l. 1 sztl. lev.

/Kultúra és Tudomány/

Kiadói félvászon kötésben.

Címlapján Benedek Marcell aláírásával. 1200,–

26. Bernolák József

A szemészet kézikönyve

Gyakorló orvosok igényeihez alkalmazva Schauenburg után.

Pest, 1868. Eggenberger. IX, IV, 5–286 l.

Amatôr, félvászon kötésben.

A kötetben ex libris és helyenként aláhúzások. 3000,–
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27. Berze Nagy János levélhagyatéka

Egy néprajztudós mûhelyébôl

Szerkesztette: Bánó István és Fülöp Lajos.

Pécs, 1977. Baranya Megye Tan. kiad. 1 sztl. lev. 313 l. 1 sztl. lev.

Számos fotó illusztrációval. Színes, kiadói kötésben. Ritka. 1200,–

28. gróf Bethlen Miklós önélet írása

Bevezette és sajtó alá rendezte Tolnai Gábor 

Bp., é. n., Ardói könyvkiadó. 1 sztl. lev. XXXII, 623 l. 1 fotó mell.

/Magyar Századok 4./

Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, javított példány. 1200,–

29. Bognár Cecil

Mi és mások

A mindennapi élet lélektana.

(Bp., 1942), Egyetemi Nyomda. 349 l. 1 sztl. lev. 2. kiad.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti borítóval. Dedikált példány. 1200,–

30. Bors Sámuel

A tanátsos

Víg Játék egy Felvonásban. 

Pesten, 1830. Füskúti Landerer L. 52 l.

Korabeli papírborítóban. Kissé foltos lapokkal. 3000,–

31. Bort, buzát, békességet! 1938.

Bp., 1938. MEGE. 2 sztl. lev. 29 t. 

(Részben aláírt fa- és linómetszetek, 1 színezett) + 1 t.

/A Magyar Exlibrisgyûjtôk és Grafikabarátok Egyesülete VII./

Fûzött, eredeti borítóban.

A mû 110 példányban jelent meg, a címlap sérült. 3600,–

32. Bosnyák Zoltán

Fôvárosunk elzsidósodása

Bp., 1935. Bartha József kiadása. 64 l. 2. kiad.

Kiadói, fûzött borítóban. 800,–

33. Böhm Lénárt

Dél–Magyarország vagy az ugynevezett Bánság külön történelme

I–II kötet (egybektve).

Pest, 1867. Emich. VI, l. 1 sztl. lev. 414 l. VII l. 489 l. 1 mell. VI, l.

Késôbbi, aranyozott félvászon kötésben.

Címlapján tulajdonosi név és bélyegzô.

Ritka történeti munka. 9000,–
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34. Bötticher, Horst

Lehrmeister Pferd 

Mit 247 Aufnahmen von Tierphotograph Lt. A. D. Karl Schwerdtfeger.

Berlin, 1937. „Offene Worte” Verlag. 90 l. 1 sztl. lev.

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 3000,–

35. Brankovics György

A magyar szabadságharc története

Bp., 1909. Franklin. 419 l. 6 t.

Gazdagon illusztrálva. Festett, kiadói félvászon kötésben. Szép példány. 4000,–

36. Brillat-Savarin, (Anthelme)

Az izlés fiziologiája

Fordította Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella.

Bp., 1912. Singer és Wolfner. 1 t. (címkép), 303 l.

Kopott, félvászon kötésben, az eredeti borító bekötve.

A címlapon Glück Frigyes dedikációja. [Glück Frigyesnek köszönhetô,

hogy ez a mû megjelent magyar kiadásban.] 3000,–

37. Bucsányi (Gyula), dr.

A napfény gyógyhatása és a napfürdô

Bp., (1913.), Légrády. 192 l. 1 sztl lev.

3. bôv. kiad. Szövegközti képekkel.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben. 1200,–

38. Bukh, Niels

Dán egyszerû és sportgimnasztika vezérkönyve

Átdolgozta Király Dezsô.

Bp., 1938. (Springer ny.), 294 l. 2 sztl. lev. (hirdetések).

250 szövegképpel és 40 munkatervvel.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 1600,–

39. Cholnoky Jenô, dr.

A tenger

Bp., (1931), Singer és Wolfner. 323 l. 138 kép és 83 ábra.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 1200,–

40. Cobbet Vilhelm

A’ protestans reforma’tio’ historiája Angliában ’s Irlandban

Polgártársai’ felvilágosítására folyó levelekben írta – –.

4 füzet (egybekötve).

Nagyvárad, 1834. Tichy János ny. 2 sztl. lev. 162 l. 1 sztl. lev.

123 l. 1 sztl. lev. 186 l. 1 sztl. lev. 248 l. V, 1 sztl. lev.

Bordázott gerincû aranyozott félbôr kötésben.

A kötéstábla belsô oldalán Hantz Györgynek a kolozsvári

jogakadémia könyvkötôjének címkéje. Elôzéklapon tulajdonosi név. 8000,–
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41. Czibula Antal

A nagy diktátor

Az ügyvédsegéd naplója.

Szeged, 1928. Délmagyarország Hirlap és Ny. 1 sztl. lev. 324 l. 2 sztl. lev.

A kötet címlapját Tardoss Tauszig Ármin rajzolta.

Kiadói rajzos, fûzött borítóban, körülvágatlan példány.

Az elôzéklapon Dr. Kup László barátjának dedikálta a szerzô. 2000,–

42. Czibula Antal

Töviskoszorús fejek

Szeged, (1930.), Prometheus-ny. 79 l.

Címlapját Tardos Tauszig Ármin rajzolta.

Kiadói fûzött borítóban.

Címlapján dedikáció. 1200,–

43. Czike Ferencz, N

Az aquarell festészetrôl

Kézikönyv mûkedvelôk és a tanuló ifjuság számára.

Bp., 1898. Neumayer Ede. 2. kiad. 88 l. 4 sztl. lev. (hirdetések).

Kiadói, festett egészvászon (Gottermayer) kötésben.

A kis kötetet néhány helyen aláhúzások tarkítják.

Szép példány. 2000,–

44. Csaba Jenô, dr.

Felkelô napok

Szeged, 1925. Juhász ny. 158 l. 1 sztl. lev. 

Korabeli félvászon kötésben. 600,–

45. Csahihen Károly

Pest-Buda irodalmi élete 1780–1830.

1–2 kötet (egybekötve).

Bp., 1931–1934. Stephaneum ny. 147 l. 163 l.

Modern, aranyozott egészvászon kötésben, az eredeti borítók bekötve.

A szöveget több helyen ceruzával aláhúzták. 3000,–

46. Csikvári Jákó

A hivatal humora

Kor- és jellemrajzok, adomákban.

Bp., 1906. (Franklin ny.) 144 l. 

Egészvászon kötésben, az eredeti borító felragasztva. 2000,–
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47. Csoda Album

Szerkesztette Szini Gyula

(Bp., 1911. Pesti Napló.) 131 l. 12 t. (feliratozott hártyapapírral)

Számos szövegközti és egész oldalas szecessziós képpel, könyvdísszel

illusztrálva. Hornyánszky Viktor nyomdájában készült díszalbum.

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. 

A gerinc és a felsô lapszélek foltosak, a kötet kissé kopott. 3000,–

48. Dahlmann

Az angol forradalom története

Fordította Bajza.

Pest, 1844. Hartleben K. A. 297 l.

/Történeti Könyvtár III./

Korabeli félvászon kötésben.

A kötetben több helyen ceruzával, tintával beírások,

aláhúzások és foltok vannak. A könyv gerince és sarkai kopottak. 3000,–

49. Dános Árpád, dr.

Magyarország 1930

Hol hibáztuk el? Mit kell tennünk?

Szeged, 1930. Városi ny. 158 l. 2. kiad.

Fûzött, kiadói borítóban. A borító belsô oldalára ragasztott,

aláírt levél szerint Kákossy Jenô ny. gazdasági tanár úrnak

küldette el kötetét a szerzô. Címlapján tulajdonosi név,

a szövegben több helyen piros ceruzás aláhúzások. 1000,–

50. Dante, (Alighieri)

Az új élet

Ford. Ferenczi Zoltán. Bev. Berzeviczy Albert.

Rossetti Dante Gabriele képeivel.

Bp., 1921. Révai. 143 l. 8 t.

Megjelent 1000 számozott példányban, ez az 516. példány,

Ferenczi Zoltán aláírásával.

Kiadói, aranyozott, nyersvászon-kötésben. (Hibás lapszámozás) 2000,–

51. Darwin, Charles

A fajok eredete I–II kötet

A természeti kiválás útján. 

A 6. jav. és bôv. kiadásból ford. Dapsy László.

Bp., 1873–1874. Természettudományi Társ. (Pesti könyvnyomda).

XVI, 1 sztl. lev. 303 l. 1 t. (kihajtható);

1 t. (acélmetszet, a szerzô arcképe), VII, 361 l. 1 sztl. lev.(hirdetések).

/A Kir. Magy. Termtud. Társ. illetménykötetei./

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. 2000,–
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52. Dercsényi Dezsô

Nagy Lajos kora

(Bp., 1941.), Egyetemi Ny. 319 l. 1 sztl. lev. 1 kihajtható színes mell.

A lapszámozáson belül 64 képtábla, számos szöveg közti képpel

gazdagon illusztrálva. Kiadói, egészvászon kötésben. 1800,–

53. Divald Kornél

Magyarország mûvészeti emlékei

Bp., 1927. Egyetemi Ny. 2 sztl. lev. 255 l. 267 szöveg közti kép

Díszes, aranyozott kiadói vászonkötésben.

A 197. lap alsó szélén kis szakadás. 3000,–

54. Dolgozatok

Purjesz Zsigmond negyedszázados tanári mûködésének emlékére.

Írták és kiadták tanítványai és tanártársai.

(Szerkesztôk: Jancsó Miklós, Szabó Dénes.)

Bp., 1906. (Hornyánszky) X, 746 l. 1 t. (Purjesz Zs. arcképe).

/A kötet 45 dolgozatot tartalmaz, szerzôk:

Apáthy István dr., Issekutz Hugó dr., Jancsó Miklós dr. stb./

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, címlapján tulajdonosi bélyegzô. 4000,–

55. Donászy Ferenc

Ôserdôkön, tengereken

Bp., é. n. Gyôzô Andor kiadás. 479 l. 

Haranghy Jenô rajzaival.

Kiadói vászonkötésben, szép példány. 3000,–

56. Doros Gábor, dr.

A magyarság életereje

A nemzettest biológiája, fajegészsége és eugéniája.

Bp., 1944. Turul. 646 l. Számos szöveg közti képpel, fényképpel és ábrával.

Kiadói, félvászon kötésben, hátsó kötéstáblája sérült.

Címlapján az elôzô tulajdonos neve és bélyegzôje.

A kötetben ceruzás aláhúzások és margóra írt megjegyzések. 4000,–

57. Döhrmann Henrik

Lótenyésztés

Magyarország Állattenyésztése II. kötete.

Kiadta: Országos Gazdasági Egyesület.

Bp., 1926. Pátria ny. 284 l. 

Gazdag képanyaggal, német és francia fordítással.

Kiadói, félvászon kötésben, jó állapotban. 4000,–
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58. Dunkel Norbert

A világ urai

Visszaemlékezések és intimitások világhírû mûvészek életébôl,

számos ismeretlen levéllel. – – emlékiratai.

Bp., [1933.], (Egyetemi Ny.), 294 l. 1 sztl. lev.

Számos szövegközti képpel illusztrálva.

Modern vászonkötésben, gerincén aranyozott címkével.

Eredeti borítók bekötve. Néhány helyen tintás bejegyzés. 2000,–

59. Eötvös József, B.

Gondolatok

Pest, (1863) 1864. Ráth Mór. 4 sztl. lev. 336 l. 1. kiad.

Korabeli bordázott gerincû félbôr kötésben.

A kötetben tulajdonosi név, néhány helyen rozsdafolt. Ritka. 3500,–

60. Eötvös József, B.

A nôvérek

Regény.

Pest, 1862. Heckenast. 3 sztl. lev. 1 t. (metszet), 467 l. 2. kiad.

Gerincén dúsan aranyozott kiadói vászonkötésben, aranymetszett.

Az elôzéklapon és a metszeten koronás szárazbélyegzô, a szennycímlapon

ajándékozási beírás. A könyvtest kissé meglazult, de szép példány. 3000,–

61. Eperjesy Kálmán

Irások a régi Makóról

Helytörténetei rajzok.

Makó, (1928). Makói Friss Ujság ny. és lapkiadó. 158 l.

Kiadói kartonkötésben. Ritka.

Címlapján Diószeghy Andrásnak dedikálta a szerzô. 1800,–

62. Erdélyi László, dr.

Szent Imre és kora

Bp., (1930), Athenaeum. 122 l. 

Kiadói fûzött borítóban.

A szerzô (1868–1947) történetíró, bencés szerzetes, egyetemi tanár,

az MTA tagja, a szegedi Szent Imre kollégium igazgatója. 800,–

63. Fejér Imre

Madáremberek

A magyar repülések bús és vidám krónikája.

Bp., é. n. Bíró Miklós kiad. 125 l. 1 sztl. lev.

Amatôr, félvászon kötésben. A kötetben ex libris, az elôzéklapon

ajándékozási beírás, leltári szám és több helyen iskolai bélyegzô. 1200,–
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64. Fejérváry József

Vásárhely története családok tükrében

Hódmezôvásárhely, 1929. Erdei Sándor Ny. 736 l.

Modern vászonkötésben az eredeti borító felhasználásával. 5000,–

65. Ferenczi Sándor

Az énlaki rovásírásos felirat

Cluj, 1936. Minerva. 1 t. (fotó), 82 l. 1 sztl. lev.

Kiadói, fûzött borítóban. 800,–

66. Ferenczy Jó’sef

A’ gyümölcs-hozó ôsz

Kedvet töltô eredeti magyar versezet az idônek haszna vételével.

Pesten, 1826. P. Trattner M. VIII, 9–107 l. 2 sztl. lev.(elôfizetôk nevei).

Kötése korabeli, papírral bevont fatábla, foltos, kopott állapotban.

/Ferenczy József 1805 táján, 16 éves korában írta Kleist Tavaszának

(Csokonai ford.) olvasása és hatása alatt/.

A kis kötet a jegyzetek mellet még két önálló mûvet is tartalmaz.

(Szomorúfûz-ág koszorú és A leány-kérô és mátkája.) 4000,–

67. Fináczy Ernô, dr.

A középkori nevelés története

Bp., 1926. Egyetemi Ny. VI, 2 sztl. lev. 333 l. 2. kiad.

Hozzá tartozik:

Fináczy Ernô, dr.

Az újkori nevelés története (1600–1800.)

Bp., 1927. Egyetemi Ny. VIII, 407 l. 1. kiad.

Fináczy Ernô (1860–1935) pedagógiai író, irodalomtörténész.

Mindkét kötet bordázott gerincû, aranyozott, félbôr kötésben, kiváló állapotban. 5000,–

68. Fischer Frigyes

A magyar halászat összefoglaló ismertetése, szerepe és jövôje

a mezôgazdasági termelésben és a vízgazdálkodásban

Bp., 1931. Pátria. XXIV, 224 l. 134 képpel, 83 ábrával.

/A M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiadványai 1931. 3./

Amatôr félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával. 3000,–

69. Flammarion, Camille

Népszerû csillagászat 1–2. kötet.

Az égbolt egyetemes leírása.

Ford. Hoitsy Pál.

Bp., 1900. Pallas. VIII, 336 l. IV, 372 l. 4 színes tábla, 4 térkép.

3. jav., bôv. kiad.

Gazdag képanyaggal. Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 5000,–
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70. Földessy Gyula

Ady az ember és a költô

Bp., 1943. (Exodus). 192 l. 1 sztl. lev. 

Fûzött, felvágatlan példány, eredeti borítóban. 1200,–

71. Gábor Andor

Pesti sirámok

Könyv a beteg városról.

Bp., 1912. Dick Manó. 159 l. 1. kiad.

Az eredeti borító felhasználásával vászonkötésbe átkötve.

A 111. lap felsô szélén félcentis szakadás.

Ritka. 1200,–

72. Gáll Imre

Méhészeti ismeretek kincsesháza

Bp., 1941. Hollóssy János könyvnyomtató. 168 l.

Hozzákötve:

özv. Kremnitzkyné Fröhlich Ilona: Házi mézes tészták

Kolozsvár, 1942. Minerva. 16 l.

Hozzákötve:

Útmutató a méhek teleltetésére ínséges idôben. 4 l.

Hozzákötve:

Örösi Pál Zoltán: A méhek etetése cukorral.

Bp., 1942. Magyar Királyi Földmívelésügyi Min. 2. kiad. 8 l.

Helyenként tulajdonosi bélyegzô és az elôzéklapon leírás

az olcsó házi légmérô készítésérôl.

Félvászon kötésbe átkötött, az eredeti borító felhasználásával. 1200,–

73. Garas Klára

Magyarországi festészet a XVIII. században

Bp., 1955. Akadémiai Kvk. 368 l. 1 sztl. lev. 16 t. (színes képek)

CXX. fotó illusztráció.

/Magyarországi barokk festészet II./

Kiadói vászonkötésben, eredeti, illusztrált védôborítóval.

Elôzéklapon ajándékozási beírás. 2800,–

74. Garay János

– – összes költeményei

Egy kötetben. A költô arczképével.

Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XI, 1 sztl. lev. 1072 hasáb 1 t.

2. teljes kiad.

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. 4000,–
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75. Gáspár Ferenc, dr.

Negyvenezer mérföld vitorlával és gôzzel

Szeged, 1892. Bába Sándor Könyvnyomdája. XII. 529 l.

8 t. (részben kihajtható) és számos szöveg közti képpel illusztrálva.

Korabeli, aranyozott, angolvászon kötésben. Szép példány. 4000,–

76. Genius kis lexikona

Bp., 1930. Genius Rt. 1 szt. lev. 1616 h. 32 t. 

Nyolcszáz szövegközti képpel és hatvannégy mell.

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Gerincén címkével. 2000,–

77. Gerevich László

A budai vár feltárása

Bp., 1966. Akadémiai Kvk. 352 l. 4 t. (kihajtható).

Gazdag szöveg közti képanyaggal.

Kiadói egészvászon kötésben. Megjelent 1600 példányban. 3000,–

78. Gerô Ernô

Lesz magyar újjászületés!

Gerô Ernô, a Magyar Kommunista Párt Központi Vezetôségi tagjának

beszéde a november 7-én megtartott szegedi nagygyûlésen.

[Szeged], 1944. Szikra. 15 l.

Kiadói papírborítóban. 800,–

79. Gesta Hungarorum

Béla király névtelen jegyzôjének könyve a magyarok viselt dolgairól.

Hasonmás kiadás két melléklettel. (3 db.)

Bp., 1892. MTA. 26 sztl. lev. 51 l. (latinul), 63 l. (magyarul).

Kiadói egészvászon kötésben, gerincén címkével.

A két melléklet nincs a kötéstáblához kötve. Viseltes példány. 3000,–

80. Gineverné Gyôry Ilona

A kézimunka mint kereseti forrás és hasznos szórakozás

Bp., 1912. Singer és Wolfner. 233 l. 3 sztl. lev. (hirdetések)

Szövegközti képanyaggal gazdagon illusztrálva.

Kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopott példány. 1200,–

81. Gracza György

Az 1848–49-iki magyar szabadságharcz története 1–5. köt.

Bp., (1894–98). Lampel.

Festett, aranyozott, kiadói egészvászon kötésben.

Színes, egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.

A második kötetbôl 1 színes tábla hiányzik, a negyedik kötetben

egy melléklet fordítva van bekötve. Szép példány. 30 000,–
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82. Gyóni Géza

Lengyel mezôkön, tábortûz mellett 1914/15.

A Przemysli versek ötödik kiadása.

Bp., 1921. Athenaeum. 80 l. 

Félvászon kötésben, az eredeti borítóval átkötött példány.

Az elôzéklapon tulajdonosi név, a címlap hátoldalához ragasztott

újságkivágás címe: Hogyan zajlott le Gyóni tragédiája.

(1932. jún. 25. A cikk szerzôje: Dr. E. B.). 800,–

83. Gyökössy Endre

A gömöri almafák

Bp., é. n. Singer és Wolfner. 159 l.

Címlapon a szerzô aláírása. Elôzéklapon ajándékozási bejegyzés.

Kiadói vászonkötésben. 800,–

84. Gyulai Pál

– – költeményei

Pest, 1870. Ráth. 1 t. [Gyulai Pál fényképe, saját kezû aláírásával],

1 sztl. lev. 336 l. 1. kiad.

Dúsan aranyozott díszkötésben, körül aranymetszéssel.

Az elôzéklapon ajándékozási beírás 1876-ból.

A szép kis kötet néhány helyen rozsdafoltos, de nagyon ritka. 8000,–

85. Halász Imre

Egy letûnt nemzedék

Emlékezések a magyar állam kialakulásának újabb korszakából.

Bp., 1911. Nyugat. 528 l. A címlapot Falus Elek rajzolta.

Egészvászon kötésben, az eredeti borító bekötve.

A kötet utolsó lapján ÁKV aukció beragasztott címkéje. 4000,–

86. Hang Ferenc

Varrótû emlékiratai

Humorisztikus elbeszéléseket tartalmazva.

Kalocsa, 1871. (Malatin és Holmeyer ny.),

1 sztl. lev. (karikatúra) 250 l. 1 sztl. lev.

Modern, félvászon kötésben, az eredeti borító bekötve. 2000,–

87. Hangay Oktáv

A Pángermán egyesületek és mûködésük

Kolozsvárt, 1900. Gámán J. 58 l.

/Harcz a magyarságért! Röpiratok/

Fûzött borítóban, felvágatlan példány. 400,–
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88. Hangay Sándor

Füttyösen, deresen

Versek (1927–1937)

Bp., é. n. Kelet. 1 sztl. lev. 136 l. 1 sztl. lev.

Az illusztrációkat Bräuer László és Hornisvéger Pál iparmûvészek rajzolták.

Festett vászonkötésben. A kötetbôl 333 számozott, dedikált példány készült.

Ezt a 157. sz. példányt Lengyel Sándornak dedikálta a szerzô. 1200,–

89. Harsányi Lajos

A szent asszony

Magyarországi Szent Erzsébet életregénye.

Bevezette Vass József.

Bp., 1928 Pallas. 238 l. 10 t. (részben színes).

A kötéstáblát Benedek Kató iparmûvésznô rajzolta.

Dúsan aranyozott, egészvászon, Gottermayer kötésben.

Szép példány. 4000,–

90. Hedin, Sven

Ma Csung-Jin menekülése

Fordította vitéz Mezey Dénes. 67 képpel.

Bp., (1935.) Franklin. 270 l. 1 sztl. lev.

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. 2000,–

91. Hedin, Sven

Pekingtôl Moszkváig

Fordította Dr. Balassa József.

Bp., (1924), Franklin. 231 l.

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. 1600,–

92. Hedin, Sven

A selyem útja 1–2. kötet

Fordította vitéz Mezey Dénes 

[Bp.], (1936). Franklin. 144 l. 145–308 l. 1 sztl. lev. 61 kép.

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára/

Kiadói, aranyozott vászonkötésben. 1800,–

93. Hevesi Sándor

Az apja fia

Családi komédia 4 felvonásban.

Gyoma, 1912. Kner. 171 l. 

Kiadói, félvászon kötésben. Néhány helyen a lapok foltosak. 2000,–
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94. Hivatalos menetrendkönyv

Érvényes 1939 május 15 – október 7. Nyári kiadás V. évf. 13. szám

(Bp., 1939. Franklin), Magy. Kir. Államvasutak Ig. 389 l. + 48 l. (hirdetés)

Nyersvászon-kötésben, patent kapcsolással (egyik patent hiányzik). 1200,–

95. Hornyánszky Gyula

A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates

Bp., 1910. MTA. LVI, 505 l.

/MTA Új folyam, 1908–1910. cyclus/

A kötetben tulajdonosi bélyegzô.

Kiadói, aranyozott, angolvászon-kötésben. 1600,–

96. Hübner József

A kisgazda könyve

Tankönyv a gazdasági továbbképzô iskolák 1. osztálya számára.

Bp., (1927), Méhner. 240 l. Számos szöveg közötti ill.

Kiadói kartonkötésben. Címlapján vitéz Máriaföldy Márton dr. úrnak

dedikálta a szerkesztô, Hübner József. 600,–

97. Igaz Sámuel

Kis biblia avagy a keresztyénnek hite és kötelességei...

Bétsben, 1821. NS. Ghelen Örököseinél. 232 l.

(Hibás lapszámozás 135.)

Elôzéklapja foltos és ragasztott.

Aranyozott gerincû félvászon kötésben. 3000,–

98. Ilosvay Ferenc

Jó vadászatot!

Bp., (1943.) Vajna és Bokor. 260 l. 12 t.

Kiadói félvászon kötésben, kissé foltos lapokkal.

Jó állapotban. 3000,–

99. Incze Kálmán, Szárazajtai

A vajudó új Európa háborúi

Bp., 1941. Bibliofilia. 462 l. 16 t. 1 térkép (kihajtható)

Kiadói félvászon kötésben, gerince kopott.

„Háborúk a nagy háború után” 1–2. köt. c. mû 3. kötete. 5000,–

100. Irodalmi lexikon

Szerkesztette Benedek Marcell.

Bp., 1927. Gyôzô Andor. 2 sztl. lev. 1224 l. 44 t. 

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

Máig az egyik legjobb irodalmi lexikon. Szép példány. 2400,–
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101. Jajczay János

Árpádházi Szent Margit hétszázéves arculata

Bp., (1943). Szent István Társ. 168 l.

Lapszámozáson belül 20 lev. illusztráció.

Modern, aranyozott egészvászon kötésben.

Az elôzéklapon Morvay Endre alpolgármesternek dedikálta a szerzô. 1200,–

102. Jakucs László

A faggyúfáklyás expedíció

Bp., 1962. Sport. 147 l.

Kiadói, félvászon kötésben, papírborítóval.

Címlapján ajándékozási bejegyzés. 600,–

103. Jászai Mari emlékiratai

Sajtó alá rend. Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenô.

Bp., [1927.], Egyetemi Ny. 236 l. 6 t. (1 kihajtható).

Kiadói, aranyozott bôrkötésben, felsô lapszél aranymetszett. 3000,–

104. Jegyesek Albuma

Neves kereskedôk ajándéka

Szerk. Spitzer Adolf

Nagyvárad, 1908. Neuman. 92 l. 

43 oldalon keresztül szegedi, hódmezôvásárhelyi és szentesi

kereskedôk egész és féloldalas rajzos hirdetései.

Dombornyomásos, szecessziós, javított egészvászon kötésben,

tulajdonosi bejegyzéssel. 1200,–

105. Jókai album

Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életébôl.

A Pesti Napló elôfizetôinek készült kiadás.

(Bp., é. n.), Hornyánszky. 1 t. (Jókai portré) 140 l.

9 t. (beragasztott színes mûmelléklet)

Kiadói, aranyozott, dombornyomásos vászonkötésben. 1600,–

106. Jókai Erdélyben

A legnagyobb magyar regényíró születésének századik

forduló évében.

Összeállították: Tabéry Géza és Incze Ernô

(Nagyvárad), 1925. (Sonnenfeld). 191 l. 4 t. (színes).

Gazdagon illusztrált kiadvány. Csak elôfizetôk számára készült.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

Elôzéklapon tulajdonosi vignetta. 5000,–
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107. Jókai Mór

Egy magyar nábob

Bp. 1894. Athenaeum. 1 t. XII, 500 l. 1 sztl. lev. 8 t. (színes)

Képes díszkiadás a szerzô arcképével.

Goró Lajos hatvankét szöveg rajzával és nyolcz aquarelljével.

Kiadói, dombornyomással díszített vászonkötésben, aranymetszett. 4000,–

108. Jókai Mór

A kis királyok

1–5. köt. kettôbe kötve.

Bp., 1885. Révai. /Jókai Mór újabb regényei/ 1. kiad.

[Jókai Róza rajzaival]. Díszes, kiadói egészvászon kötésben.

Az elsô kötet elôzéklapján ajándékozási beírás. Szép példány. 5000,–

109. Jókai Mór 

A lôcsei fehér asszony

1–5. köt. kettôbe kötve.

Bp., 1884–1886. Révai. /Jókai Mór újabb regényei/ 1. kiad.

Jókai Róza rajzaival. Díszes, kiadói egészvászon kötésben.

Az elsô kötet elôzéklapján ajándékozási beírás.

A kötés kissé laza, a kötetek enyhén deformálódtak. 4000,–

110. Jósa János

A székelyek ôsei és a székely magyarok

Válaszul dr. Karácsonyi Jánosnak fenti címû munkájára.

Szeged, 1925. Keresztény-Nyomda Rt. 33 l. 

A szöveget helyenként aláhúzták, az utolsó lapot fordítva fûzték be. 400,–

111. Jósa János, Cs.

A csíki székely krónikáról

Két hasonmással és alaprajzzal.

Különlenyomat a szerzônek „A Cs. Jósa család története” címû munkájából.

Szamosújvárt, 1910. Aurora. 60 l.

Fûzött példány. 400,–

112. Jósa János, id.

Ujabb adalékok a székelyek régi történetéhez

Szeged, é. n. Új Nemzedék Lapv. Rt. 149 l. 1 sztl. lev.

Fûzött borítóban. 600,–

113. Josef, Erzherzog (József Károly Lajos fôherceg)

Zigeunergrammatik

Ausgabe der Zeitschrift „Ethnologische Mitteilungen aus Ungarn”.

Bp., 1902. Hornyánszky. 3 sztl. lev. 160 l. 

Modern vászonkötésben, a kötésen lévô címfelirat hibás. 1600,–
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114. Juhász Gyula

Nefelejcs

Szegeden, (1921. Kovács Henrik). Délmagyarország.

1 t. (a szerzô arcképe) 80 l. 1. kiad.

Fûzött, eredeti borítóban, körülvágatlan példány. 4000,–

115. Juhász Gyula

Testamentom

Szeged, 1925. Délmagyarország. 110 l. 2 sztl. lev. 1. kiad.

Kiadói borítóban, kifogástalan példány. 4000,–

116. Juhász Gyula

Új versek 1908–1914.

Békéscsaba, 1914. Tevan. 23 sztl. lev. (részben számozott lapok).

1. kiad. /Tevan-könyvtár 50. köt./

A törékeny papírborítón vannak apróbb sérülések.

Fûzött, körülvágatlan példány. 2000,–

117. Juhász Vilmos

Tibet

Bp., é. n. Athenaeum. 264 l. 8 t. (fotó) 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

Juhász Vilmos

Az aranyföld hajósai

Bp., é. n. Athenaeum. 275 l. 8 t. (fotó).

Mindkét kötet, kiadói egészvászon kötésben.

Szép példányok. 2400,–

118. Kaffka Margit

Hangyaboly

Bp., 1917. Nyugat. 130 l. 1. kiad.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti Gara Arnold által

készített borító felhasználásával.

Címlapján a tulajdonos neve. (Bognár Cecil?) 1200,–

119. Kandra Kabos

Magyar mythologia

Eger, 1897. Pásztor Bertalan – Beznák Gyula XXXII, 532 l.

/A magyar hitregék könyve/

Amatôr, félvászon kötésben, viseltes állapotban.

A címlapon és a kötetben több helyen a makói

Polgári leányiskola bélyegzôje. 3000,–
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120. Kardos László

A huszonegyéves Ady Endre

Gyoma, 1922. Kner. 88 l. Lapszámozáson belül egy felragasztott kép.

A címlap hátoldalán a Kner Nyomda felragasztott címkéje,

mely alapján ezt a kötetet is Kner Izidor emlékére

a magyar munkásság könyvtárai számára felajánlotta

Kner Imre és Kner Endre 1936-ban.

Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 2000,–

121. Karinthy Frigyes

– – notesze

Bp., é. n. Singer és Wolfner. 110 l.

Fûzve, kiadói borítóban.

Ritka. 2000,–

122. Karinthy Frigyes

Panoráma

(Humoros elbeszélések)

Bp., 1926. Grill. 237 l. 1 sztl. lev.

/A toll mesterei/ 1. kiad.

Aranyozott vászonkötésben. 1200,–

123. Katonai zseblexikon 1939.

Összeállította Zachár Sándor.

Bp., 1939. Attila-ny. XLVII, 679 l. 10 mell. (43 l. részben színes)

l t. idomlap.

Aranyozott vászonkötésben. 1200,–

124. Kékessy László

A magyar vadász kézikönyve

Bársony István elôszavával.

Bp., (1925.) Athenaeum. 128 l.

Számos egész oldalas és szövegközti ábrával.

Kiadói, fûzött, rajzos borítóban, körülvágatlan példány. Ritka. 4000,–

125. Keleti Arthur

Az Boldogtalan Raymondo és a szerentsés Bertrandus lovagoknak

története...

Buda-Pest, 1920. Pallas. 80 l. l sztl. lev. 

Címlap: Gara Arnold, belsô könyvdíszek és illusztrációk Gróf József

és Vértes Marcel rajzai.

Készült 700 példányban. Ez a 290. számú példány. Gerince átkötött,

a meglévô pergamendarab felhasználásával. Dedikált. 4000,–

21



126. Kempelen Farkas

Spiritiszta Káté

Bepillantás a titkok fátyola mögé.

Bp., 1908. Korvin ny. 67 l. 

Fûzött, kiadói borítóban.

Dedikált. 800,–

127. Képeslap – Dr. Somogyi Szilveszter gyászkeretes fényképe.

Dr. Somogyi Szilveszter 1915–1934-ig volt Szeged polgármestere.

A Tolnai Világlapja által „Szeged nagy alkotó polgármesteré”-nek

emlékére 1934-ben kiadott levelezôlap. T 1-es tartás. 3000,–

128. Képeslap – Juhász Gyula írásával.

„A legszebb cigányleánynak a legjobb költô: Juhász Gyalu”

Szeged, 1928. II/28. T 2-es tartás.

A ceruzával írt képeslapot többen is aláírták. 5000,–

129. Képeslap – Üdvözlet Menyházáról! 1900. VII. 20.

Címzett: Pálffy Ferenc Szeged város polgármestere.

Pálfy Ferenc 1872–1904-ig Szeged polgármestere.

„Kár Szöged elsô emberének magát a tropikus melegben gyötörtetni...”

A polgármester baráti körének aláírásaival. T 1-es tartás. 3000,–

130. Kézirat: Sík Sándor (1889–1963) költô, mûfordító, irodalomtörténeti

és egyházi író „Testvérek vagyunk” címû versének 1956 karácsonyán

saját kezûleg aláírt, gépelt kézirata. A haránt alakban hajtott lap belsô

oldalán a vers gépelt másolat. A külsô oldalon az újévi üdvözlet eredeti,

melyet Sík Sándor tintával aláírt. 2000,–

131. Kézirat: Szent-Györgyi Albert nyolcsoros autográf levele

egy Szarvason tanuló diáklányhoz, akinek nem tud segítségére lenni.

„Régibb munkáim már túl vannak haladva. Újabb kutatásaimról most írok...”

A levél kelte 1961. III hó, A Laboratory of the Institute for Muscle

Research fejléces papíron és borítékban. 8000,–

132. Kisfaludy Sándor

Himfy-album

A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka elôfizetôinek.

(Bp.) 1900. Pesti Napló 1 sztl. lev. (címkép) XLVIII. 144 l.

8 t. (ebbôl egy színes).

Dúsan aranyozott, Gottermayer kötésben.

Címlapján névbeírás, a kötetben tulajdonosi bélyegzô. 1800,–
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133. Kiss Lajos

Régi Rétköz

Bp. 1961. Akadémiai Kvk. 481 l. 1 sztl. lev. 1 térkép mell.

Kiadói vászonkötésben, védôborítóval.

Megjelent 650 példányban. Ritka. 1600,–

134. Kiss Lajos

A szegény ember élete

(Bp., 1939), Athenaeum. 283 l.

Korabeli egészvászon kötésben. Elôzéklapon kis szakadás és vízfolt. 1800,–

135. Kollányi Ferenc

A veszprémi püspök királyné-koronázási jogának története

Veszprém, 1901. Egyházmegyei ny. 152 l.

/Adalékok a veszprémi püspökség történetéhez 1./

Aranyozott kiadói vászonkötésben. 3000,–

136. Kós Károly

Erdély

Kulturtörténeti vázlat.

(Bp., 1929.). Genius. 88 l. 60 színes t.

Rajzos, kiadói egészvászon kötésben, kis sérüléssel.

Címlapján Kós Károly aláírásával. 3000,–

137. Kossuth Ferenc harmincz parlamenti beszéde

Életrajzi adatokkal kíséri Hentaller Lajos.

Számos képpel.

Bp., 1906. Kunossy, Szilágyi és Társa. 302 l.

Kiadói, aranyozott, dombornyomásos vászonkötésben. 2000,–

138. Kováts Sándor

A csanádi papnevelde története

Temesvár, 1908. Csanádegyházm. ny. VIII, 567 l.

XXXII, l. 1 sztl. lev. 22 t. 2 tervrajz.

Modern, félvászon kötésben az eredeti borítóval. 3000,–

139. Kozma Andor

Petôfi

Költôi regény.

Bp., 1927. Pantheon. 246 l. 1 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott, kissé kopott egészvászon kötésben.

A címlapon tulajdonosi beírás és bélyegzô. 1200,–
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140. Könyves Tóth Kálmán

Emlékül

Költemények

Debrecen, 1913–1711. Városi ny. 258 l.

Kiadói, fûzött borítóban.

Címlapján dedikáció. Hozzá tartozik, Könyves Tóth Kálmán tintával

írt levele, melyben kötetét tiszteletpéldányként küldi a címzettnek. 1200,–

141. Kreitner Gusztáv

Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japán, China, Tibet,

és Birma Országokban

Bp., 1882. Révai. XVI, 1028 l. 1 t. 1 térk. mell. 200 mûvészi kivitelû

eredeti képpel és az utazás átnézeti térképével.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben, néhány lapszél javított. 6000,–

142. Krikkay Gusztáv

Szegedi fényképek

A város életének leírása.

Szeged, 1889. Várnai. 474 l. 3 sztl. lev. 

Kopott, amatôr félvászon kötésben. A kötet címlapja hiányzik.

Elôzéklapon bélyegzônyomok és ujjlenyomatok.

A korabeli Szeged 108 jellegzetes épületét, intézményét

és létesítményét mutatja be a szerzô, kissé dagályos stílusban. 3000,–

143. Kriza János

Erdélyi tájszótár

(1. Tájszótár, 2. Háromszéki, udvarhelyszéki és marosszéki találós mesék).

(Bp., 1940. Révai.), 135 l. 

(Az Erdélyi Helikon Barátainak ajándékkönyve.)

Kiadói, festett halinakötésben. 1200,–

144. Kriza János

Vadrózsák. I. kötet.

Székely népköltési gyûjtemény.

Kolozsvárott, 1863. Stein János bizománya. VIII. 577 l. 1 sztl. lev. 1. kiad.

Több kötete nem jelent meg. Ritka. Címlapja hiányzik.

Késôbbi, aranyozott, angolvászon-kötésben. 5000,–

145. Krohn Gyula

A finnugor népek pogány istentisztelete

Fordította és kiegészítette: Bán Aladár.

Bp., 1908. MTA. 1 sztl. lev. 384 l. 1 sztl. lev.

Szövegközti és egész oldalas képekkel illusztrálva.

/MTA Új folyam, LXXIII. kötet/

Korabeli, aranyozott, egészvászon kötésben. 2800,–
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146. Krúdy Gyula

Ifjuság

Rajzok és elbeszélések Basch Árpád rajzaival.

Bp., 1899. (Pesti Könyvnyomda), 4 sztl. lev. 244 l. 1. kiad.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon (Gottermayer) kötésben.

Az elôzéklapon ajándékozási beírás és bélyegzô,

a címlapon kis szakadás, néhány lap enyhén foltos.

Ritka. 4000,–

147. Laczkó Géza

Körösi Csoma Sándor

Szeged, 1942. Városi ny. 72 l. 

Kiadói, fûzött borítóban. 600,–

148. Ladányi Lóránt

Kártya-akadémia

(Modern kártyajátékok szabályaival ... foglalkozó kézikönyv.)

Bp., 1941. Szerzô. 158 l. 1 sztl. lev. 2. kiad.

Címlap és a szöveg közti illusztrációk Pályi Jenô munkái.

Fûzve, kiadói színes borítóban. 1200,–

149. Lázár György, dr.

Szeged az egyetemért

Szeged, 1907. Engel. 69 l. 1 sztl. lev.

Egészvászon kötésben.

Szép példány. 2000,–

150. Lázár György, dr.

Visszaemlékezés a nagy árvíz napjaira

Szeged, 1901. Endrényi. 129 l. 1 szt. lev.

(A tiszta jövedelem a szegedi fogadalmi templom

felszerelésére alakult egyesületé.)

Fûzve, kiadói borítóban, körülvágatlan példány.

Címlapján és borítóján tanyai népiskola pecsétje és bejegyzése. 1600,–

151. Lehmann Alfréd, dr.

Babona és varázslat a legrégibb idôktôl a jelen korig. 1–2 kötet.

Fordította dr. Ranschburg Pál.

Bp., 1900. K. M. Természettudományi Társ. VIII, 548 l.

37 szövegközti rajzzal. VI, 1 sztl. lev. 412 l. 38 szövegközti rajzzal.

/Természettudományi Könyvkiadó Váll. LXV–LXVI. kötet/

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 4000,–
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152. Lenau, (Nicolaus)

Minden lirai költeménye

Fordította: Feleki Sándor, az elôszót írta: Herczeg Ferenc.

Szeged, 1930. Szegedi Vakok Int. XXXIX, 407 l. 8 t. ill.

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 1200,–

153. Lendl Adolf, dr.

Uti levelek Két Világrészbôl

Bp., [1908]. Heisler és Kózol. VIII. 157 l. 38 színes képpel illusztrálva.

(29 táblán 36 kép + 2 a kötéstáblán).

Aranyozott, dombornyomásos vászonhatású díszkötésben.

Gerince kissé kopott, a könyvtest laza. 3000,–

154. Lestyán Sándor

Gróf Sándor Móricz az ördöglovas

Bp., (1942). Vajna és Bokor. 46 l. 15 t. 38 képpel.

Zombori Rónay Gyula ex librisével. Kiadói félvászon kötésben. 1800,–

155. Leszák Károly

Kardvívás

Bp., 1906. Szerzô. VIII, 129 l. 24 szövegközti képpel.

A kötetben több helyen ceruzás jelölés és másfél oldalnyi

gyorsírásos bejegyzés, a címlapon tulajdonosi név.

Korabeli vászonkötésben. 1200,–

156. Luby Margit

Bábalelte babona

Bp., é. n. Magyar Könyvkiadó. 86 l. 1 sztl. lev. 4 t.

Fûzve, felvágatlan, eredeti védôborítóval.

Hozzá tartozik: 

Polner Zoltán

Föld szülte fáját

Szeged környéki ráolvasások és népi imádságok.

Szerkesztette Péter László.

Szeged, 1978. Somogyi Könyvtár. 320 l.

Megjelent 1000 példányban.

Andruskó Károly 16 fametszetével.

Fûzött, kiadói borítóban. 1600,–

157. Lugosi Döme

A piaristák szegedi drámajátékai

Szeged, 1930. Hírlapkiadó. 32 l. 

Fûzött, kiadói borítóban. 600,–

26



158. Lugosi Döme

A zenemüvelés Szegeden

Szeged, 1929. Szeged Szab. Kir. Város. 111 l. 4 t. (fotók)

Modern félvászon kötésben A szöveget néhány helyen aláhúzták.

A címlapon és a kötetben tulajdonosi bélyegzô. 1000,–

159. Madách Imre

Az ember tragédiája

Drámai költemény.

Bp., 1904. Athenaeum. 229 l. 6 t. (1 mell.) Zichy Mihály illusztrációival.

16. kiad.

Díszes, festett kiadói egészvászon kötésben, aranymetszéssel.

Az elôzéklapon ajándékozási beírás. Szép példány. 2000,–

160. Madách Imre

Az ember tragédiája

Drámai költemény. Zichy Mihály 20 képével, rézfénymetszetben.

Bp., 1905. Athenaeum. 2 sztl. lev. 231 l. 20 t. 6. díszkiadás.

A szövegrész szecessziós mintájú, díszes keretléc közé nyomtatva.

Kiadói, aranyozott, festett, díszes egészvászon kötésben, felsô lapszélek

aranyozottak. Elôzéklapon ajándékozási beírás, az elsô szennylap hiányzik.

Szép példány. 6000,–

161. Madarak – Aves.

Szerkesztette: dr. Székessy Vilmos.

Bp., 1958. Akadémiai Kvk.

/Magyarország Állatvilága XXI. kötet./

Irták: Báldy Bálint, Farkas Tibor, dr. Horváth Lajos, dr. Keve András

dr. Rátkai Imre, Szijj József és dr. Vertse Albert.

A kötet 12 füzetbôl áll, az oldalszámozás az egyes füzetekben elölrôl kezdôdik.

Kiadói aranyozott vászonkötésben, védôborítóval. 1800,–

162. Magidovics, (Joszip Petrovics)

A földrajzi felfedezések története

Függelék – Vécsey Zoltán: Magyar felfedezôk.

Bp., 1961. Gondolat. 876 l. Illusztrált.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védôborítóval. 1200,–

163. A Magyar Gyalogság

A magyar gyalogos katona története

Szerk. Doromby József és Reé László.

Írta: Ajtay Endre, Asztalos Miklós, Csapody Csaba stb.

Bp., (1941), Reé. 463, 15, 8, 48, 86 l. A kötet elején téves lapszámozás. 

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. A kötet mintegy 50 oldalnyi

képanyagot (arcképet) tartalmaz. Szép példány. 4000,–
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164. A Magyar Ipar

Szerkesztette: dr. Árvay József

Bp., 1941. (Athenaeum.), 494 +144, 3 sztl. lev. +160 l.

(II. rész Magyar kézmûvesipar, III. rész Adattár).

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, védôtokban.

Szép példány. 3000,–

165. Magyar irodalmi lexikon

Szerkesztette: Ványi Ferenc

Bp., (1926). Studium. VI, 1 sztl. lev. 880 l. 11 t.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 4000,–

166. Magyar katona vitézségének ezer éve 1–2. kötet

Szerkesztette: Pilch Jenô

Bp., (1933) Franklin. XVI, 484 l. 2 sztl. lev. 506 l.

Szöveg közti képekkel, fotókkal, térképekkel illusztrálva.

Kissé kopott, aranyozott, kiadói egészvászon kötésben.

A második kötet gerince laza, két lapon kis szakadás. 4500,–

167. Magyar Legendárium

Eredetiekbôl fordította Tormay Cecilia.

Fametszetû képekkel díszítette Molnár C. Pál.

Bp., [1931]. Egyetemi Ny. 134 l. 1 sztl. lev.

Gazdagon illusztrált.

Aranyozott kiadói félpergamen kötésben. 3000,–

168. A Magyar Nemesfémipar Évkönyve 1921.

Szerk. Kiss Lajos és Spitzer Sándor.

Bp., 1921. Aranymûves Mesterek Egyesülete. 147 l.

A nemesfémipari szakkönyvtár elsô kiadványa.

Néhány lap vízfoltos, az elôzéklapon a tulajdonos neve.

Az évkönyv tartalmazza a Csonka-Magyarországon mûködô arany-

és ezüstmûvesek, órások stb. címjegyzékét. A magyar és külföldi arany-

és ezüstáruk fémjelét, finomságát, sok hirdetést és egyéb tudnivalókat.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával. 1000,–

169. Magyar népmûvészet

Bevezetô szövegét Viski Károly, az ábrák magyarázó szövegét

Bátky Zsigmond és Gyôrffy István írta.

Bp., [1928], Egyetemi Ny. XXIII, 240 l. 74 színes t.

Fûzött, eredeti borítóban.

Ritka. 4000,–
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170. Magyaros férfiruhák

Oszoli Dénes szabómester közremûködésével tervezte Semjén Ferenc.

Bp., 1941. Faust Imre. 12 táblán 18 magyaros férfiruha rajza, 1 sztl. lev.

Kiadói rajzos hajtogatott papírborítóban.

Ritka. 2000,–

171. A Magyar szövetkezés negyven éve

Az országos központi hitelszövetkezet munkája és eredményei.

Szerk. Schandl Károly.

Bp., 1938. (Pátria). 239 l. 4 sztl. lev. 45 t. 1 térk. (kihajtható)

Aranyozott, egészvászon kötésben.

Jó állapotban. 2000,–

172. Majthényi György

A kéz beszél

A gyakorlati chiromantia kézikönyve.

(Bp.), é. n. Stádium. 244 l.

Kiadói, egészvászon kötésben. Jó állapotban.

Elôzéklapján ajándékozási bejegyzés, néhány lapja vízfoltos,

a hátsó szennylapon tintaceruzás rajz. 1000,–

173. Makay Béla, Makói

Verôfényben

Természeti és vadászképek tollal, ecsettel.

Bp., 1905. Franklin. 1 sztl. lev. 79 l.

Kiadói, aranyozott, angolvászon-kötésben,

a szerzô képeivel gazdagon illusztrálva.

Címlapon a tulajdonos neve. Szép példány. 5000,–

174. Malomipar-gyakorlati mûszaki szakkönyv

Bp., (1942). Malomujság kiadása. 1 sztl. lev. 403 l. 1 sztl. lev.

Szerzôk: Theibsz József, Dr. Adorján József, Illés Sándor, stb.)

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

314 szöveg közti képet, ábrát és nagyon sok hirdetést tartalmaz. 2000,–

175. Markó Árpád

II. Rákóczi Ferenc a hadvezér

Bp., 1934. MTA. 448 l. 7 térkép (hajtogatott), 11 szöveg közötti

térképvázlat, 4 tábla.

/MTA Új folyam 1933–1935. Cyclus/

Kiadói, aranyozott gerincû vászonkötésben, kissé kopott példány.

Címlapján tulajdonosi monogram. 2000,–
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176. May Károly

A félvér

Fordította Hegedüs Arthur.

Bp., é. n. Uránia. 184 l.

Kiadói, festett, aranyozott vászonkötésben. Szép példány. 3000,–

177. Mikes Kelemen, Zágoni

– – törökországi levelei

A magyar kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz

hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás.

Bp., 1906. Franklin. LXXX, 1 sztl. lev. 233 l. 30 színes tábla (6 t. hiány),

3 t. fekete, 3 hasonmás mell.

A képeket és a díszítéseket Edvi Illés Aladár festette.

Kiadói dombornyomású angolvászon-kötésben, címerrel.

Címlapján tulajdonosi bélyegzô. 5000,–

178. Miklós Jenô

Madárka. Novellák.

[Bp.], (1929.) Genius. 3 sztl. lev. 152 l.

Magyarország elsô könyvhete emlékére kiadott könyv.

„A magyar irodalom és magyar mûveltség ünnepének emlékezetéül

ebbôl a könyvbôl külön erre az alkalomra egészbôr-kötésben összesen

ötven példány kerül forgalomba, amelybôl a 30. számú példányt - - -

küldi a könyv szerzôje”. Az elôzéklapot Fáy Dezsô készítette.

Kiadói, aranyozott, egészbôr kötésben. Bibliofil példány.

A díszes elôzéklapon melyet a szerzô aláírt, a név helyén 1972-es

tulajdonosi beírás van. A kötetben ex libris. 8000,–

179. Mikszáth Kálmán

Az apró gentry és a nép

Harminc kis elbeszélés.

Bp., 1893. Révai. VIII 243 l.

/Mikszáth Kálmán munkái/ 3. kiad.

Kiadói, dúsan aranyozott (Gottermayer) kötésben, festett lapszélekkel.

Az elôzéklapon ajándékozási beírás. Szép példány. 2000,–

180. Mikszáth Kálmán

A beszélô köntös. Regény

A lohinai fû. Elbeszélés

Bp., 1903. Révai. 2 sztl. lev. 214 l. 1 sztl. lev.

/Mikszáth Kálmán munkái/ 5. kiad.

Kiadói, dúsan aranyozott (Gottermayer) kötésben,

festett lapszélekkel. Szép példány. 2000,–
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181. Mikszáth Kálmán

Szeged könyve 1–2 kötet.

Bp., 1914. Révai. 1 sztl. lev. V, 234. l. sztl. lev. 274 l. 

/Mikszáth Kálmán Munkái 6–7. kötet/

Modern félvászon kötésben a két kötet egybekötve. 2000,–

182. Mikszáth Kálmán

A szelistyei asszonyok

Bp., 1906. Révai. 2 sztl. lev. 348 l. 1 sztl. lev.

/Mikszáth Kálmán munkái/

Kiadói, dúsan aranyozott (Gottermayer) kötésben, festett lapszéllel.

Szép példány. A szennylapon ajándékozási beírás. 2000,–

183. Mikszáth Kálmán

Szent Péter esernyôje

Neogrády Antal rajzaival.

Bp., [1895], Légrády. 1 sztl. lev. 341 l. 1 sztl. lev. 1. kiad.

Rajzokkal illusztrált. Címlapján a tulajdonos neve.

Kiadói, félbôr kötésben, aranyozott kaucsuk kötéstáblával,

festett lapszélekkel. Szép példány. 8000,–

184. Mocsáry Antal, Bocsári

Nemes Nógrád Vármegyének Históriai, Geographiai és Statistikai

Esmertetése 

Rézre metszett rajzolatokkal. Négy kötetben [háromba kötve].

Pesten, 1826. P. Trattner.

I. köt. 8 sztl. lev. LII, l. 53–375 l. 9 t. + 1 kotta + 1 színezett metszett térkép.

II–III. köt. 63 l. 1 t. 262 l. 16 t. (1 kihajtható)

IV. köt. 261 l. 2 t. + 1 kihajtható, 1 sztl. lev.

A rézmetszetû táblák Lehnhardt Sámuel munkái, többek között

14 nógrádi vár (Fülek, Divény, Gács, Kékkô, Szécsény stb.) látképével.

Korabeli aranyozott félbôr kötésben.

A kötetekben több helyen tulajdonosi jelzések és régi könyvtári bélyegzôk.

Ritka helytörténeti munka. 60 000,–

185. Moliére vígjátékai

1–12. kötet [öt kötetben]

Bp., 1877–1884. Athenaeum.

Fordították: Kazinczy Gábor, Szász Károly, Arany László,

Paulay Ede, Csiky Gergely, Gyôry Vilmos stb.

Dúsan aranyozott, félbôr kötésben, bôr sarokkal, festett lapszéllel.

A elsô kötetben ajándékozási beírás, az utolsó kötet elôzéklapján

írásnyomok. Nagyon szép példány. 10 000,–
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186. Molnár János

A rádiótelefon elméleti és gyakorlati ismertetése

Rádió–amateur kézikönyv. 

(Bp., 1925). Mûszaki kiadó. 272 l.

2. jav. és bôv. kiad.

Hozzákötve:

Molnár János

Gyakorlati rádiókönyv.

A készülékek és tartozékok ... ismertetése.

(Bp., 1926). Mûszaki kiadó. 232 l. (223-tól reklámok).

A két kötet egybekötve, aranyozott félvászon kötésben.

A címlapon Magyar Jenô, Múzeum-körúti antikvárius bélyegzôje,

a kötetben Dr. Diósszilágyi Sámuel ex librise. 2400,–

187. Moór Elemér

A magyar ôstörténet fôproblémái

Szeged, 1943. Somogyi Könyvtár és Városi Múzeum. 96 l.

/Szegedi Múzeum Kiadványai/

Fûzött borítóban. 600,–

188. Móra Ferenc

Könyes könyv (Versek.)

(Szeged, 1920. Engel.) 141 l. 1 sztl. lev. 1. kiad.

Sebestyén Károly könyvdíszeivel. Keretléces lapokkal.

400 számozott példányból a 144. számú, kézzel számozott, aláírt példány.

Félbôr kötésben, gerincén aranyozott címkével.

Ritka. 6000,–

189. Móricz Pál 

A magyar királyi honvéd 1868–1918

Bp., (1928). Athenaeum. 211 l. 88 egykorú képpel.

Félvászon kötésben, az eredeti színes borító felhasználásával. 1600,–

190. Móricz Zsigmond

Magvetô

A magyar irodalom élô könyve.

Bp., 1942. Kelet Népe. 320 l. 2. kiad.

Címlapján Móricz Zsigmond aláírásával.

Fûzött, kiadói borítóban. 2000,–
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191. Móricz Zsigmond

Sárarany

Bp., é. n. Athenaeum. 199 l. 11. kiad.

Aranyozott, kék kiadói vászonkötésben.

Szép példány.

Címlapján a szerzô aláírásával. 1800,–

192. Nádai Pál

A lakásberendezés mûvészete

Bp., [1939], Egyetemi Ny. 1 t. (színes), 303 l. + melléklet

(Fanemek, bútorstílusok, szônyegfajták) 6 sztl. lev.

Kiadói félbôr kötésben. 2000,–

193. Nagy Erzsébet

Legujabb magyar szakácskönyv

Arad, 1932. „Aradi Ujság” ny. 256 l. 

Kiadói, rajzos fûzött borítóban, rozsdafolttal és ujjlenyomattal. 1200,–

194. Nagy Sándor, K.

A jobbágyság története Magyarországon

Nagy–becskerek, 1891. Pleitz. VI, 174 l. 1 sztl. lev.

/Történeti nép és földrajzi könyvtár XXXVII. kötet/

Korabeli félvászon kötésben, a cím- és elôzéklapon régi

könyvtári bélyegzôk és számok. 1200,–

195. Nemeskéri-Kiss Sándor

Pipaszó

Derûs emlékek egy változatos életbôl.

Bp., 1941. Vajna és Bokor. 359 l. 8 t. (fotó )

Kiadói, egészvászon kötésben. 3000,–

196. Nietzsche Frigyes

Im-ígyen szóla Zarathustra

Fordította dr. Wildner Ödön.

Bp., 1908. Grill. 1 sztl. lev. 440 l.

/Társadalomtudományi Könyvtár/

Kiadói, egészvászon kötésben.

Az elôzéklapon tulajdonosi monogram. 3000,–
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197. Nietzsche, Friedrich

Válogatott munkáiból három kötet.

Ecce Homo

Mûvészet és mûvészek. Modernség.

(Fordította Varró István.)

Bp., (1923). Világirodalom. 238 l. 1 sztl. lev.

Vidám tudomány

(Fordította Wildner Ödön.)

Bp., (1923). Világirodalom. 318 l. 1 sztl. lev. 2. kiad.

Jón, rosszon túl

Elôjáték egy jövôbeli filozófiához.

(Fordította Reichard Piroska.)

Bp., (1924). Világirodalom. 279 l. 

Mindhárom kötet egységes, kiadói egészvászon kötésben,

dombornyomással. A kötetek címlapján tulajdonosi bélyegzô. 2400,–

198. Novák Ernô, dr.

Mûtéti kockázat

dr. Fináczy Ernô összegyûjtött adatai alapján, Esterházy Pál herceg anyagi

támogatásával.

Bp., 1941. Egyetemi Ny. XVI, 362 l.

Címlapján dedikáció. „Dr Bartók György rector magnificus úr

ôméltóságának mély tisztelettel Novák Ernô”

Korabeli, aranyozott, egészvászon kötésben, az utolsó lapon beírás.

„Kolozsvár, 1941. Április 29. én, kedden este 7 ó. B. Gy.” 3000,–

199. Novitzky N. László

Egyesült erôvel

A magyar könyvnyomdászok ötvenévi szakszervezeti tevékenységének

története.

(Bp., 1912. Világosság). 559 l. 3 mell. (kihajtható).

Számos szövegközti képpel illusztrálva.

Dedikált. Kiadói, bordázott gerincû, félbôr kötésben,

márványozott lapszélekkel. 5000,–

200. Nôélet a mormonoknál

Írta egy mormonfônöknek Utából közelebb visszatért neje.

Fordította B....S....

Pest, 1858. Geibel Ármin. VIII, 374 l.

Korabeli félvászon kötésben. Néhány lap foltos. 4000,–
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201. Olchváry Ö(dön)

A magyar függetlenségi harc 1848–49-ben a Délvidéken

Bp., (1901). Márkus S. ny. 235 l. 10 mell. (1 áttekintô és 9 csata-vázlattal)

Aranyozott, félvászon kötésben. Címlapján a tulajdonos neve,

a kötetben több helyen ceruzás bejegyzések. 8000,–

202. Oltvai Ferenc

Szeged múltja írott emlékekben 1222–1945

Szeged, 1968. (Szeged M. J. Városi Tanács). 357 l. 1 sztl. lev.

Levéltári iratok fotóival illusztrálva.

Kiadói kötésben, védôborítóval. 2000,–

203. Orel Géza

Az árusítás technikája és lélektana. Páris – Boston – Bécs

Bp., 1929. Athenaeum. 151 l. 

Hozzá tartozik:

Orel Géza

Az árusítás neveléstana. Árusítás és kirakat-felépítés

Bp., 1930. Athenaeum. 157 l. 1 sztl. lev.

Mindkét kötet kiadói, fûzött borítóban.

Körülvágatlan példányok. 1600,–

204. Ormos Imre

Kerttervezés története és gyakorlata

Bp., 1955. Mezôgazdasági Kvk. 523 l. 442 ábra 9 t. (6 színes).

Gazdag képanyaggal, 248 forrásmû feltüntetésével.

Megjelent 1300 példányban.

Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott példány.

Helyenként tulajdonosi bélyegzô. Ritka. 2000,–

205. Ortutay István

Barcsay-adomák

Összegyûjtötte – –.

Szeged, 1913. Engel. 1 t. (Barcsay Domokos fényképe). 116 l.

Kissé foltos, fûzött kötésben. 1200,–

206. Palugyay Imre

Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása

Pest, 1855. Heckenast. XII, 828 l. 4 kihajtható melléklet

/Magyarország történeti, földirati s állami legújabb leírása IV. kötet/

Kötetünkben a szöveget néhány helyen több színnel aláhúzták.

Korabeli vászonkötésben, javított példány. 8000,–
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207. Pápai Páriz [Ferenc] Francisco

Dictionarium Latino–Hungaricum, ...

Tyrnaviae (Nagyszombat), 1762. Typ. Acad. Soc. Jesu. 3 sztl. lev. 741 l.

Modern, aranyozott félvászon kötésben, festett lapszélekkel.

A kötetben több helyen aláhúzás és szúnyomok. 6000,–

208. Pilgrim Scholar Alexander Csoma de Kôrös

Bp., 1984. Kôrösi Csoma Emlékbizottság.

A grafikai mappa Kôrösi Csoma Sándor születésének 200. évfordulója

alkalmából készült 200 példányban. Ez a 78. sz. példány.

A grafikai lapokat egykorú metszetek felhasználásával, heliogravure

eljárással, kézi utánmetszéssel, egyedi színezéssel és kézi mélynyomással

Hegyi Márta, Kacsán György, Wieszt József, Kemény Zoltán és Hegyi Antal

készítették. Az emlékbizottság szárazbélyegzôjével és eredetiséget

igazoló címkével ellátott 32 lapon 40 számozott metszet van.

Feliratozott nyersvászon tartóban. 35 000,–

209. Piroska néni [Z. Tábori Piroska]

Tökmag a dzsembörin

Ifjúsági regény Kolozsvári Sándor rajzaival.

Bp., [1933 ?], Dante. 88 l.

Kiadói, rajzos félvászon kötésben, újrakötött példány.

A kötet harmadik oldalán halvány bélyegzônyomok. 800,–

210. Popovits József

Harc egy falat kenyérért

Timisoara, 1935. Szerzô kiad. 128 l.

Ez a pályamû az 1934-es temesvári Arany János Irodalmi Társaság által

dicséretet nyert.

Rajzos kiadói kartonborítóban. Elôzéklapján Magyary Pál

püspöki helynök úrnak dedikálta a szerzô. 800,–

211. Pór Antal

Ipolyi Arnold

Pozsony–Bp., (1886), Stampfel Károly. 134 l. l sztl. lev.

Keretléces, szöveg közötti rajzokkal illusztrált.

A kötéstábla belsô oldalán a tulajdonos neve.

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben, aranymetszett lapszéllel.

Dedikált. 2800,–

212. Prónai Antal

Dugonics András életrajza

Szeged, 1903. Dugonics-Társaság. 1 t. II. 1 sztl. lev. 239 l. 2 t. (fotók).

Aranyozott, félvászon kötésben. Az elsô táblán tulajdonosi név. 800,–
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213. Radnóti József

Pesti pénzoligarchák

Bp., 1929. May ny. 328 l. 2 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. 2000,–

214. Radocsay Dénes

Gótikus festmények Magyarországon

Bp., 1963. Képzômûvészeti Alap. 54 l. 1 sztl. lev. 40 t.

(színes, beragaszott képek).

A számozott lapokon további nyolc színes kép. 

Kiadói vászonkötésben, eredeti, színes védôborítóval. 3000,–

215. Rapcsányi Jakab

Baja és Bács-Bodrog vármegye községei

Bp., 1934. Magyar Városok Monográfiája Kiad. 1 sztl. lev. 671 l. 6 t.

(fotóillusztrációk).

/Magyar Városok Monográfiája XIV./

Gazdag szövegközti képanyaggal.

Címlapján dedikáció.

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 5000,–

216. Ravasz László

Tudom, kinek hittem

Beszédek, cikkek, prédikációk.

Bp., (1927), Studium. 347 l. 1 sztl. lev.

A kötetben Dr. Eduardi Draskóczy de Dolina et Draskócz ex librise.

Aranyozott, kiadói félbôr kötésben, bôr sarkokkal, kifogástalan példány.

Címlapon Ravasz László idézete és aláírása. 3000,–

217. Rendôrségi lexicon

Szerkesztették Rédey Miklós és Laky Imre.

Bp., 1903. Stephaneum. 552 l.

Kissé kopott, kiadói angolvászon-kötésben.

A kötetben sérült, szecessziós ex libris. 1600,–

218. Réthei Prikkel Marián

A magyarság táncai

Bp., 1924. Studium. 4 sztl. lev. 311 l. 6 t. 

/A Magyar Néprajzi Társaság Könyvtára 1. kötet/

Egészvászon kötésben, átkötött példány. Néhány lap rozsdafoltos.

Réthei Prikkel Marián bencés paptanár a magyar néptánckutatás

alapjainak lerakója. 2000,–
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219. Révész Imre

Kálvin élete és a kálvinizmus

Emlékül a nagy reformátor halála évének háromszázados fordulatára.

Pest, 1864. Osterlamm. /Nyomatott Debrecen város ny./

(Kálvin acélmetszetû arcképével). XVI, 334 l.

Korabeli, aranyozott, egészvászon kötésben.

A kötet elején néhány lap a gerincnél sérült.

Az elôzéklapon és a címlapon tulajdonosi név. 3000,–

220. Róheim Géza

A csurunga népe

Bp., (1932). Leblang. 331 l. 1 sztl. lev. 31 t.

Késôbbi, egészvászon kötésben. Címlapja javított.

Róheim Géza tudományos expedíciójának célja  „pszichoanalitikus

etnológia” a primitív ember életének, lelki világának megfigyelése.

A kötet végén az aranda és lurittya szavak jegyzéke. 1800,–

221. Róheim Géza

Magyar néphit és népszokások

Bp., (1925). Athenaeum. 342 l. 

Késôbbi, egészvászon kötésben. Címlapján tulajdonosi név. 2000,–

222. Róheim Géza

A varázserô fogalmának eredete

Bp., 1914. Posner. XI, 280 l.

Késôbbi, egészvászon kötésben. Címlapján kis javítás.

A sámánizmus és a bûbájosság mágiája a természeti népeknél.

Elsárgult, törékeny papíron.

Nagyon ritka. 3000,–

223. Rómer Flóris

A Bakony

Terményrajzi és régészeti vázlat.

Gyôrött, 1860. Sauervein. 3 sztl. lev. 207 l. 2. kiad.

Kiadói, vaknyomásos, egészvászon kötésben, aranymetszett.

A kötetben régi könyvtári bélyegzôk, helyenként aláhúzások

és a gerinc alsó részén jelentéktelen beázás nyomai.

Az elôzéklapon az alábbi dedikáció.

„Xantus Jánosnak baráti emlékül.

Viszed a nagy tengerre! ha véletlen kezedbe akad, gondolj néha reám.

Pest, 1862. Jan. 26-án Rómer Flóris” 18 000,–
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224. Rousseau János Jakab

Emil vagy a nevelésrôl

Fordította: Schöpflin Aladár

Bp., 1911. Franklin. IV, 710 l.

Aranyozott, félvászon kötésben.

Címlapján ajándékozási beírás. 2000,–

225. Rudolf Emlék-Album

Szerk. Cziklay Lajos

Bp., 1897. Rigler. 289 l. 1 sztl. lev.

Közel 200 magyar író és az uralkodóház tagjainak névaláírásával,

gazdag szöveg közti és egész oldalas képanyaggal.

Festett, félvászon, javított kötésben. 4000,–

226. Saint Hilaire, Josefa

Képes budapesti szakácskönyv

Szerk. Zemplényi Szabó Antónia.

Függelék: A magyar gazdaasszony házi kincstára.

Bp., (1909). Lampel. VIII, 543 l. 15 l. 4 színes t. 8. bôv. kiad.

Eredeti borító felhasználásával, új félvászon kötésben. 3000,–

227. Sajó Aladár

Katonáéknál

Biró Árpád rajzaival.

Bp., 1893. Singer és Wolfner. 162 l. 1 sztl. lev.

Aranyozott, félvászon kötésben.

A 81. lapon kis szakadás, a 114. oldalon hibás lapszámozás,

több helyen az elôzô tulajdonos bélyegzôje.

A tartalom oldalon: „Szeged, 1893. Tömörkény István” aláírásával. 2000,–

228. Schandl József

Lótenyésztés

Bp., 1955. Mezôgazdasági Kvk. 255 l.

/Agrár Tud. Egy. Tankönyvei/

Képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. Félvászon kötésben. 2400,–

229. Sebestyén Gyula, dr.

Rovás és rovásírás

Bp., 1909. Magy. Néprajzi Társ. XV, 325 l.

165 szövegközti ábrával illusztrálva.

Félvászon kötésben. Jó állapotban. 3000,–
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230. Sebestyén Károly, Cs.

Szeged középkori templomai

Építéstörténeti tanulmány

Szeged, 1938. Somogyi Könyvtár és Városi Muzeum. 127 l.

60 szöveg közötti képpel és térképpel.

Fûzött, eredeti borítóban. Korda Jenô dr. úrnak dedikálta a szerzô. 4000,–

231. Semmelweis (Ignác) összegyûjtött munkái

Összegyûjtötte és németbôl fordította Gyôry Tibor.

Bp., 1906. M. Orvosi Könyvkiadó. 1 sztl. lev. 1 t. (Semmelweis-portré),

VI, l. 1 sztl. lev. 727 l. 2 t. 1 mell.

/Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára 96. köt./

Kiadói egészvászon kötésben. 1800,–

232. Shakespeare

A velencei kalmár

Fordította Radó Antal, illusztrálta James D. Linton.

Bp., 1911. Athenaeum. VI, 1 sztl. lev. 146 l. 36 színes illusztráció.

Festett, aranyozott, díszes vászonkötésben. Szép példány. 4000,–

233. Sík Sándor

Advent

Oratórium szavalókórusra.

Buday György fametszeteivel.

Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma. 54 l. 1 sztl. lev.

/Színpad – könyvtár 3./

Fûzött, eredeti borítóban, körülvágatlan. 2000,–

234. Solymossy Sándor

Uti rajzok

Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából.

Bp., 1901. (Pesti Kvk). 244 l. 1 sztl. lev.

Szövegközti képekkel illusztrálva. 

Vászonkötésben, az eredeti borító felhasználásával.

A 197. lap sarka hiányzik, címlapja, elôzéklapja foltos. 1200,–

235. Somlyó Zoltán 

– – válogatott versei

Az elhunyt költô posthumus könyve elé bevezetôket írtak:

Erdélyi József, Kosztolányi Dezsô, Karinthy Frigyes, Szász Menyhért.

Bp., [1936]. Kiadja: özv. Somlyó Zoltánné. 159 l.

Fûzött kötésben, eredeti védôborítóval, restaurálva. Szép példány.

Címlapján özv. Somlyó Zoltánné köszönô soraival. 3000,–
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236. Somogy vármegye és Kaposvár megyei város általános

ismertetôje és címtára az 1932. évre

Fôszerk.: F. Szabó Géza.

Szerk: Gyulay Sándor, Rexa Dezsô, Szathmáry István dr.

Bp., (1932. Viktória ny.) 4 sztl. lev. XXI, 514 l.

/Vármegyék országos címtára/

Kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblán címerrel. 3000,–

237. Somogymegye Trianon Után

Szerkesztette Dömjén Miklós.

Bp., [1931.], Szerzô. 358 l. 1 sztl. lev.

[A megye társadalma, életrajzok és címtárak]

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, kötéstáblán címerrel. 5000,–

238. Stark Dezsô

A vadász-vizsla

10 képpel.

Nagykanizsa, 1909. Krausz és Farkas ny. 62 l. 9 sztl. lev. 3. bôv. kiad. 

A címlapja foltos és javított, az utolsó 4 lapon hirdetések.

Hozzákötve:

Ötvös Balázs

A vizsla és tanítása

Bársony István elôszavával.

Bp., 1924. Franklin. 152 l. (25 szöveg közti ábrával).

A címlapon vízfoltok, a kötetben kisebb szakadások és tulajdonosi név.

A két mû egybekötve, modern félvászon kötésben. 3000,–

239. Strömpl Gábor, dr.

Térképolvasás

Bp., 1927. Turistaság. 248 l.

/A Turistaság és Alpinizmus 6. szakkönyve./

Amatôr félvászon kötésben.

A kötetben több helyen a szegedi Aigner telepi népkör bélyegzôje. 800,–

240. Sütemény receptek gyûjteménye

7 db Dr. Oetker és 3 db Váncza képes ismertetôk, színes borítókban. 1000,–

241. Szabó Dezsô

A bölcsôtôl Budapestig

Életeim, születéseim, halálaim, feltámadásaim.

Bp., (1944). Pantheon. 498 l. 1 sztl. lev. 1. kiad.

Félvászon kötésben, eredeti fotóval illusztrált védôborítóban. 1200,–
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242. Szabó Dezsô

Az egész látóhatár 1–3. kötet

(Bp., 1939). Magyar Élet. 416 l. 442 l. 358 l. 1 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben. A kötetek címlapján a tulajdonos neve. 2400,–

243. Szabó Dezsô

Napló és elbeszélések

Gyoma, 1918. Kner. 252 l. 2 sztl. lev.

Félvászon kötésben. Átkötött példány.

Címlapján tulajdonosi névbeírás, néhány helyen rozsdafoltos. 2000,–

244. Szabó László, dr.

Szeged halála és feltámadása

Az 1879. évi árvíz és a város ujjáépítésének története. 1–3 kötet.

Szeged, 1929. Délmagyarország. 199 l. 5 t. 174 l. 1 sztl. lev. 6 t.

10 szöv. közti kép. 183 l. 5 t. 7 szöv. közti kép.

Kiadói, fûzött borítóban, felvágatlan példány. Jó állapotban. 3000,–

245. Szavójai Lajos Amádé

Az „Észak csillaga” az Északi sarktengeren (1899–1900) 1–2 kötet

Fordította Dr. Darvai Móric.

Bp., (1902). Lampel. 4 sztl. lev. 196 l. 2 sztl. lev. 175 l.

207 képpel, 24 melléklettel, 2 panorámával és 3 térképpel.

/Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára 4–5. köt./

Dúsan aranyozott, színes, kiadói vászonkötésben.

Az elsô kötetbôl néhány lap kijár. 3000,–

246. Szegedi képes naptár az 1880-iki szökô évre. VI. évfolyam

Szeged, Burger Gusztáv kiadása. 78 l. 4 sztl. lev. (hirdetések).

Számos szövegközti és egész oldalas képpel az elôzô évi árvízrôl. 

Címlapján 6 krajcáros naptár bélyeg.

Eredeti fûzött, színes borítóban, kissé viseltes állapotban. 6000,–

247. A Szegedi Napló huszonöt éve 1878–1903

Jubiláris emlékmû. A munkatársak írásaival és arcképével.

Szeged, 1904. Engel. 240 l. 1 sztl. lev. 1 mell.

A melléklet: Engel Lajos könyvnyomdai és litográfiai

mûintézete, díszkönyvkötészete.

[A nyomda története és tevékenységének ismertetése.]

1 sztl. lev. (színes címlap). 24 l.

Kiadói, festett, egészvászon kötésben.

Szép példány. 6000,–
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248. Szegedi Napló Könyve az 1929. évre

Szeged, Hírlapkiadó. 128 l. 8 sztl. lev. (orsz. vásárok jegyz.).

A versek és elbeszélések között sok hirdetés található.

Kiadói fûzött borítóban, jó állapotban. 800,–

249. A Szegedi Napló Naptárai

1931, 1932, 1933, és 1937 év naptárai.

Eredeti színes, rajzos borítókban, megkímélt, szép példányok. 3000,–

250. Székesfehérvári Emlék

Az ôskoronázó város rövid történetével, 20 színes képpel

és magyarázó szöveggel.

Kiadja: Márton Jakab (festômûvész)

Székesfehérvári Áll. Fôreáliskolai tanár.

Bp., [1928.] Hornyánszky. 

Haránt alakú. Színes kiadói borítóban. 1600,–

251. Szekfû Gyula

Mi a magyar?

Szerkesztette – –. 

Bp., 1939. Magyar Szemle Társ. 558 l. 1 sztl. lev. (hirdetés) 8 t.

/Magyar Szemle könyvei XV./

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, eredeti védôborítóval.

A kötéstábla belsô oldalán exlibris, a címlapon tulajdonosi bélyegzô. 4000,–

252. Szentföld I–II. kötet

Szerkesztette Zadravecz István. 

Bp., (1931.) A Szentföld Magyarországi Biztosi Hivatala.

2 sztl. lev. 319 l. 15 t. (képek) 1 beragasztott, kihajtható térkép.

331 l. 17 t. (képek). 2. kiad.

Számos szövegközti rajzzal és könyvdísszel illusztrálva.

A kötést és szövegképeket Márton Áron festômûvész

tervezte és rajzolta. Kiadói, festett, préselt egészvászon kötésben.

Szép példány. Az elsô kötetben a 235. l. alján kis szakadás van. 5000,–

253. Szeremlei Samu

Hód-Mezô-Vásárhely története 1–5. kötet

(Hódmezôvásárhely), 1900–1913. A város közönsége. 

1 köt. XXVIII, 488 l. 1 sztl. lev. 1 t. (címkép) 74 kép (2 térkép).

A tartalomjegyzék elsô lapját az elôszó elé, a többi lapot az elôszó után

kötötték be. A várost ábrázoló látkép és a térkép javított.

2. köt. XI, 476 l. 52 kép.

3. köt. XXVII, 544 l. címlapon kis sérülés, 127 kép.

4. kötet XII, 450 l. 130 kép. 5. köt. XII, 451–1183 l. 223 kép

Modern vászonkötésben az eredeti borító felhasználásával. 30 000,–
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254. Szigethy Vilmos, Sz. 

A régi Szegedbôl az ujba

Krónikák emberekrôl, dolgokról.

(Szeged, 1932) Délmagyarország. 318 l. 4 sztl. lev. (hirdetések).

Modern mûbôrkötésben az eredeti borító felhasználásával.

Az elôzéklapon Klebelsberg Kunónak szóló nyomtatott ajánlás,

a címlapon szerzôi dedikáció. 3000,–

255. Szigethy Vilmos, Sz. 

Szeged 2. kötet

Bp., 1937. Magyar Városok Monográfiája Kiad. 38 l., 1 sztl. lev.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szép példány.

Ez a mû az 1927-ben megjelent Szeged monográfia második kötete.

Ritka. 2000,–

256. Szigethy Vilmos, Sz.

A vármegyébôl

Bp., 1908. Légrády. 233 l. 1 sztl. lev.

A szegedi Dugonics-Társaság által 1000 koronával jutalmazva.

Korabeli, aranyozott egészvászon kötésben, az eredeti fûzött borító bekötve.

Címlapján dedikált:

„Dr Szabó Lászlónak a legnagyobb tisztelettel Sz. Szigethy Vilmos.” 2000,–

257. Szigeti Album

MDCCCLX.

Kiadták Szilágyi István – P. Szathmáry Károly.

Pest, 1860. Ráth. 4 sztl. lev. 324 l. 1 t. (1 t. kônyomat hiány).

Késôbbi aranyozott, félbôr kötésben.

Az elôzéklap alsó sarka hiányzik.

A kötetben a korábbi tulajdonos bélyegzôje. 3000,–

258. Szigligeti (Ede)

A Mama

Eredeti vigjáték 3 felvonásban.

Pest, 1863. Lampel. 135 l.

Félvászon kötésben, átkötött példány.

Az 1857-ben írt, a kor legjobb társalgási vígjátékának elsô kiadása.

A 17. l. felsô sarka sérült.

A patinás kis kötet enyhén rozsdafoltos. 1600,–
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259. Szilágyi Sándor

A magyar forradalom napjai julius elsôje után

Pest, 1849. Heckenast. VIII, 103 l.

Hozzákötve:

A magyar forradalom férfiai 1848/9-bôl

Pest, 1850. Heckenast. VIII. 247 l. 3 sztl. lev. (Autographok).

Nem korabeli, aranyozott, félvászon kötésben. Ritka.

A kötetben több helyen tulajdonosi bélyegzô és egy újságkivágás. 8000,–

260. Szônyi Ottó

Régi magyar templomok

(Bp.), [1934]. Mûemlékek Országos Biz. és a Magyar Könyvbarátok.

36, 41–243 l. 323 képpel illusztrálva.

Négynyelvû címlappal és bevezetô szöveggel.

A kötetben helyenként préselt virágnyomok.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. 3000,–

261. Takáts Sándor

Magyar küzdelmek 1–2. kötet (egybekötve)

(Bp., 1929), Genius. 317 l. 3 sztl. lev. 322–578 l. 1 sztl. lev.

Kiadói, aranyozott vászonkötésben, tulajdonosi bélyegzôvel. 1600,–

262. Takáts Sándor

Rajzok a török világból 1–3 kötet

Bp., 1915–1917. MTA. VIII, l. 438 l. 1 sztl. lev. 463 l. 5 t. 457 l.

/MTA Új folyam/

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

Takáts Sándor

A török hódoltság korából

(Rajzok a török világból 4.)

(Bp., 1928), Genius. 570 l. 3 sztl. lev.

Az elôzô kötetekhez hasonló, aranyozott egészvászon kötésben,

az eredeti borító bekötve. Mind a négy kötetben a tulajdonos neve

és bélyegzôje. Kifogástalan állapotú, szép példányok. 8000,–

263. Tamási Áron

Címeresek

Kolozsvárt, 1931. A szerzô kiadása. 324 l.

Amatôr kötésben, kissé kopott példány, a kötés belsô oldalán ex libris.

Ezt a kötetet 1931. június 21-én Buday Györgynek dedikálta a szerzô. 4000,–
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264. [Táncsics] Stancsics Mihál(y)

Általános világtörténet az ifjuság’ számára

Pest, 1843. Emich Gusztáv. 4 sztl. lev. 79 l. 2. jav. kiad.

Modern egészvászon kötésben, a tulajdonos ex librisével.

A becses kis kötetben végig vízfoltnyomok, a 69. lap alsó sarka hiányzik,

szöveghiány nincs. Ritka. 8000,–

265. Tardos Béla

Sportrepülôknek a légkörrôl

(Bp., 1955.), Magyar Repülô Szöv. 336 l. 130 szöveg közötti képpel

és ábrával, 6 oldal fotó illusztrációval.

Kiadói félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

Szûcs József

A repülés ábécéje

(Bp., 1954), Ifjusági kvk. 167 l. 120 szöveg közötti ábra és 8 oldal fotó mell.

Kiadói félvászon kötésben. 1600,–

266. Tarokkakadémia

Írták: Dr. Fazekas Béla, Dr. Kovács Endre, Dr. Szigetvári Zoltán

(Bp., 1948), Szikra Rt. 268 l. + hibajegyzék.

A három szerzô által dedikált. Kiadói fûzött borítóban.

Hozzá tartozik:

Tarokk kártya

Bp., Piatnik Nándor és fiai. 42 lapos az 1920-as évekbôl. 5000,–

267. Teréz néni (Garai Ferencné)

Alföldi magyar szakácskönyv és házi cukrászat

A szegedi polgári konyha fôzôkönyve.

Bp., é. n. Lingua. 128 l.

Kiadói színes, rajzos kartonkötésben. 1200,–

268. Thim József

Délmagyarország önvédelmi harca 1848–1849-ben

I. kötet Bács-Bodroghmegyei és Szerém-Végvidéki események.

(A magyarországi szerbek története)

Bp., (1887). Aigner. 3 sztl. lev. 347 l. 2 sztl. lev.

A 285. oldal margóján korabeli kiegészítés a könyvhöz.

Néhány helyen aláhúzások.

Hozzákötve:

Szabadka és vidéke 1848–49-ben. Okirattár

Gyûjtötte: Iványi István

Szabadka, 1888. Székely Simon kiadása. 216 l. 

Késôbbi, aranyozott félvászon kötésben. Jó állapotban.

Mindkét kötet címlapján tulajdonosi jelzés. 8000,–

46



269. Tóth Béla

Magyar ritkaságok

Bp., 1907. Athenaeum. IX, 375 l. 2. jav., bôv. kiad.

Számos szöveg közti képpel. Címlapon régi iskolai bélyegzô.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon kötésben. 2000,–

270. Tóth Béla

Szájrul szájra

A magyarság szálló igéi.

Bp., 1907. Athenaeum. XV. 454 l. 1 sztl. lev.

3. jav, bôv. kiad.

Címlapon régi iskolai bélyegzô, az elôzéklap hiányzik.

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon kötésben. 2000,–

271. Tóth Ervin

Fametszet a XX. században

Szeged, 1939. Magyar Exlibrisgyüjtôk és Grafikabarátok Egyesülete.

(Ablaka György ny.). 1 t. (címképmetszet). 40 l. 1 sztl. lev.

(Der Holzschnitt im 20. Jahrhundert, 33–40 l.),

5 t. fametszet (1 színes), 20 szövegközti képpel.

Az elôszót dr. Némedy Gyula írta, a fametszeteket Bordás Ferenc,

Buday György, Molnár C. Pál, Gy. Szabó Béla,

Varga Nándor Lajos, Vadász Endre stb. készítették.

Fûzött, eredeti borítóban, szép példány.

Ebbôl a könyvbôl 200 számozott példány készült. I–L-ig és 1–150-ig.

Ez a kötet a II. számú, a szerzô és az elôszót író aláírásával.

A borító belsô oldalán ex libris, a címlapon dedikáció. 3000,–

272. Tóth Ervin

A grafikai mûvészetek kis könyve

Bp., 1941. Exodus, (Debreceni Városi Nyomda) 1 mell. 51 l. 

38 szövegközti illusztrációval.

Vászonkötésben, szép példány.

Ez a mû 350 példányban készült, a szerzô ebbôl 60 kötetet

(I–XXX. és 1–30.) számozott és aláírt, ez a 8. számú aláírt példány,

melyet szegedi barátjának dedikált. A könyv elején található rézmetszet

Horváth Endre munkája, aki 1929–1954-ig 26 papírpénzt

tervezett és metszett. A metszetet késôbb kötötték a könyvbe. 3000,–

273. Tömörkény István

Margit

(Bp.), 1916. (Légrády), 63 l.

Az Érdekes Újság ingyenes pünkösdi melléklete.

Fûzve, kiadói borítóban, körülvágatlan példány. 800,–
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274. Tömörkény István

Ne engedjük a madarat... S más holmik

Bp., 1911. Franklin. 286 l. 1 sztl. lev. 1. kiad.

Aranyozott, kiadói kötésben. 1000,–

275. Török történetírók

(Evlija) Evlia Cselebi török világutazó magyarországi utazásai 1–2. kötet

Fordította és jegyzetekkel kísérte Karácson Imre. 

Bp., 1904–1908. MTA. 

1. kötet – 1660–1664. XV, 547 l.

2. kötet – 1664–1666. VI, 272 l.

A kötet címlapján törpét ábrázoló játéknyomda-bélyegzô van beütve.

Mindkét kötet aranyozott gerincû, könyvtári félvászon kötésben. 5000,–

276. Török történetírók 3. kötet 1566–1659.

Fordította és jegyzetekkel kísérte Karácson Imre.

Sajtó alá rend. és bevezetéssel ellátta Szekfû Gyula.

Bp., 1916. MTA. VII, 446 l.

Aranyozott gerincû, könyvtári félvászon kötésben. 2000,–

277. Trócsányi Zoltán

Észak nomádjai

(Bp.), é. n., Athenaeum. 280 l. 8 t. kétoldalas fotók.

Kiadói, egészvászon kötésben. 1200,–

278. Trócsányi Zoltán

Kirándulás a magyar multba

(Bp.), 1937. Egyetemi Ny. 413 l. 18 tábla.

Eredeti, aranyozott félbôr kötésben. Szép példány. 1200,–

279. [Türr István]

L’ Opera di Stefano Türr nel Risorgimento Italiano

(1849–1870) Descritta Dalla Figlia I–II.

Firenze, 1928. Tipografia Fascista.

1. kötet: Prefazione (I diari). 223 l. 2 sztl. lev. 38 melléklet

(dokumentumok, levelek és fotók).

2. kötet: Attivitá militare, politica – diplomatica. 306 l. 2 sztl. lev.

35 melléklet (dokumentumok, levelek, fotók).

Fotóval illusztrált kiadói kartonkötésben.

Mindkét kötetet a címlapon Türr István leánya, Stefania Türr dedikálta.

A dokumentumok és levelek olasz, német, magyar, angol nyelvûek,

a levélírók között Kossuth Lajos, G. Garibaldi, II. Vittorio Emanuele,

Aponyi Albert, Teleki Pál és még sok történelmi név szerepel. 20 000,–
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280. Ujlaki Antal

Tisza Lajos és Szeged

Szeged, [1910]. Endrényi Lajos. 192 l.

Eredeti, színes kartonborítóban. 1600,–

281. Ujlaki Antal

Tisza Lajos és Szeged

Szeged, [1910]. Endrényi Lajos. 192 l.

Felirat nélküli félvászon kötésben, körülvágva. 

Címlapján tulajdonosi pecsétek és dedikáció:

„Egykori kedves jó principálisomnak, Engel Lajos Úrnak

legmélyebb tisztelettel hû embere Ujlaki Antal a Szegedi Napló

volt riportere. Szeged, 1910. június 8. 2000,–

282. Vajda Pál R.

Magyar feltalálók

Négy évszázad negyvenhat technikusa.

Bp., 1943. Orsz. Közmûvelôdési Szöv. 304 l.

XXXII t. rajz és fotó illusztráció.

Fûzött, kiadói rajzos borítóban. A hátsó szennylap hiányzik. 1000,–

283. Várady Gábor országgyülési levelei I–II. kötet

Kiadta Szilágyi István.

Bp., [1884]. Aigner L. X, 374 l. 410 l. 2. kiad.

Késôbbi egészvászon kötésben, gerincén címkével. 4000,–

284. Vendéglátó receptkönyv

(Szerkesztette Venesz József, felülbírálta Turós Emil.)

Bp., 1958. Közgazdasági és Jogi Kvk. 325 l.

Kiadói, félvászon kötésben. 1600,–

285. Veres Péter

A paraszti jövendô

Bp., 1948. Sarló. 256 l.

Kiadói, fûzött, színes borítóban. Címlapján dedikáció. 1200,–

286. Verô György

Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében

[Bev.] Rákosi Jenô.

Bp., (1926). Franklin. 1 t. (címkép) 328 l.

Számos szövegközti képpel illusztrálva.

Dúsan aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Szép példány.

A kötetnek egy lapja (303.) foltos. 3000,–
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287. Vérzô Magyarország

Magyar írók Magyarország területéért.

Szerk. Kosztolányi Dezsô.

Elôszó: Horthy Miklós.

(Bp.), [1921]. Pallas. 236 l. 1 sztl. lev. 1 kihajtható térkép.

A magyar városok és várak szövegközti rajzait Jeges Ernô készítette.

Az eredeti illusztrált borító felhasználásával, modern félvászon

kötésben tulajdonosi körbélyegzôvel. A 69. lap alsó széle beszakadt. 3000,–

288. Vitézek Évkönyve 1928 II. évfolyam

József királyi herceg tábornagy fôvédnöksége alatt

szerkeszti Pekár Gyula.

(Bp.), [1929]. (Pallas Ny.). 302 l. 1 sztl. lev. 8 t.(fotó).

Kiadói fûzött borítóban, a vitézi rend színes címerével.

A kötet borítója néhány helyen gyûrött, sérült és javított. 4000,–

289. A volt m. kir. szegedi 5-ös honvédek világháborús emlékalbuma

Szerk. Réti Béla. Elôszó: Nónay Dezsô.

Szeged, 1933. Ablaka ny. 296 l. Számos képpel és térképpel.

Aranyozott, vászonkötésben. Szép példány. 3000,–

290. Völgyesi Ferenc, dr.

Üzenet az ideges embereknek!

Idegesség, hipnózis, önfegyelem.

(Bp., 1947). Athenaeum. 440 l. 3. átd. bôv. kiad.

/Lélek- és Természettudomány XVI./

Kiadói félvászon kötésben. Jó állapotban. 1600,–

291. Vörösmarty Mihály

Tündérvölgy – Széplak – A rom – A két szomszédvár –

A délsziget.

Gyomán, 1921. Kner Izidor betûivel. 161 l. 2 sztl. lev.

/Kner-klasszikusok VII. kötete/.

Megjelent 1200 példányban.

Hozzá tartozik:

Vörösmarty Mihály

Csongor és Tünde

Színjáték öt felvonásban.

Gyomán, 1921. Kner Izidor betûivel. 161 l. 

/Kner-klasszikusok VIII. kötete/.

Megjelent 1200 példányban.

Mindkét kötetben az utószót Király György írta, a könyvdíszeket

Kozma Lajos rajzolta. Mindkét kötet azonos kiadói félvászon kötésben,

kicsit kopott állapotban, körülvágatlan példányok. 3000,–
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292. (Werbôczy István) Verböczi, Stephani

Extractus – –; sive succinta explicatio decreti tripartiti juris

consvetudinarii inclyti Regni Hungariae. Editio secunda.

Pestini & Posonii, 1800. Landerer. 342 l. 1 sztl. lev.

Korabeli kartonkötésben. A kötetben ex libris, néhány lapja vízfoltos,

az utolsó lapon kis szakadás és szúrágás nyomai. 5000,–

293. Werbôczy István hármaskönyve

Az eredetinek 1517-iki elsô kiadása után fordították, bevezetéssel

és utalásokkal ellátták dr. Kolosvári Sándor és dr. Óvári Kelemen.

Jegyzetekkel kíséri dr. Márkus Dezsô.

Bp., 1897. Franklin. LV, 437 l. 1 sztl. lev. (könyvhirdetések).

/Corpus Juris Hungarici Magyar Törvénytár 1000–1895.

Millenniumi Emlékkiadás/

Kiadói, dombornyomásos, egészbôr díszkötésben, festett lapszéllel. 10 000,–

294. Weszely Ödön

A korszerû nevelés alapelvei

A neveléstudomány rendszere.

Bp., 1935. Egyetemi Ny. 1 t. (címkép), 556 l. XIV t. (fotó).

Bordázott gerincû, aranyozott félbôr kötésben, bôr sarkokkal. 3000,–

295. Wohl Janka

– – költeményei

Kiadja Jókai Mór.

Pest, 1861. Engel és Mandellonál. 1 sztl. lev. 470 l. 2 sztl. lev.

Aranyozott, vaknyomással díszített bôrkötésben. Átkötött példány.

Az elôzéklapon dedikáció. Brunswick Terézia grófnônek, az elsô

kisdedóvó megnyitójának dedikálta kötetét a tizenöt éves költônô. 8000,–

296. Wünscher Frigyes, dr.

Tordas. A Balogh Elemér szövetkezeti mintafalu

Debrecen–Bp., (1943). Csáthy Ferenc. 464 l.

54 t. (43 képtábla, 5 grafikon, 5 alaprajz, 2 színes kihajtható mell.).

Számos szövegközti rajzzal illusztrálva.

Kiadói félvászon kötésben. 2000,–

297. Zajti Ferenc

Magyar évezredek (Skytha – hun – magyar faji azonosság)

Bp., 1939. Szerzô kiad. 443 l. 300 ill., mû- és térképmellékletekkel.

Az eredeti borító felhasználásával átkötött példány. 1800,–
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298. Zboray Ernô

Tizenöt év Jáva szigetén

Bp., 1936. Kir. Magy. Term. tud. Társ. 315 l.

96 mûmellékleten 106, legnagyobbrészt eredeti képpel.

Kiadói, aranyozott, egészvászon kötésben. 1600,–

299. Zeneköltôk Albuma

Operettek, szalonpiécek, táncok, dalok, cabaret-számok és kuplék

gyûjteménye.

Bp., é. n. Magyar Ker. Közlöny Hírlap és Könyvkiadó Váll. kiadványa.

206 l. 1 sztl. lev. (reklám)

Aranyozott, díszes egészvászon kötésben.

Szép példány. 3000,–

300. Zsigmondy Béla

A budapesti Erzsébethíd építésének befejezô munkálatai

– – fényképfelvételei

Bp., é. n. Divald. 32 t. (fénynyomat).

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

Címlapján tulajdonosi bejegyzés. 8000,–

301. Zsolnay Vilmos 1828–1928.

Pécs, 1928. Dunántúl Egyetemi ny. 1 sztl. lev. (Zsolnay portré)

20 l. 38 t., ebbôl három kihajtható (fotók).

Fûzve, kiadói borítóban. 4000,–
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NÉPMÛVÉSZET –AJÁNDÉK
FOLKART – SOUVENIR

• kalocsai és matyó terítôk, blúzok, mellények

• kalocsai pocelánok

• hódmezôvásárhelyi kerámiák, kézimunkák

• hevesi szôttesek, méteráruk

• kulacsok, ostorok, babák, ajándéktárgyak

• egyedi iparmûvészeti kerámiák

• igény szerinti megrendelések

Szeged, Kárász u. 9.
(Az Átrium Üzletházban a McDonald’s mellett)

Tel.: 06-30/9834-686
06-62-423-029

Nyitva: H–P: 10–18
Szo.: 10–13



Ajánlatunkból:

• Több mint 1000 féle képeslap

• Több mint 150 féle hasonmás kiadású

képeslap a XX. század elsô felébôl

• Képek

• Poszterek

• Képkeretezés

• Ajándéktárgyak

KÉPESBOLT AJÁNDÉKÖZÖN
Nagyáruház Passzázs TESCO Áruház

Aradi vértanúk tere 4. Rókusi krt.
(62) 424-929 (62) 424-950






